#main IRC Log


IRC Log for #main.2015-06-10

Timestamps are in GMT/BST.

[1:56] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[2:07] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[2:25] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[2:28] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[2:29] <Cuppinator> hiya
[2:29] <Cuppinator> ready for more shenanigans?
[2:32] <Cuppinator> brb
[2:41] <Cuppinator> back
[2:41] * FlyingAsparagus was kicked from #main by Server
[2:41] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus§r) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[2:56] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[2:56] <Cuppinator> hey reg
[2:56] <Cuppinator> couple o mins
[2:58] <Cuppinator> hmmm, thats odd
[2:58] <Cuppinator> it's showing up as 11 mins till bump....
[2:59] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[2:59] <Cuppinator> hiya
[2:59] <Arberax> It's good to be back
[2:59] <Cuppinator> 11'ish mins till bump
[3:00] <Regox> Hey
[3:00] <Arberax> Hi
[3:02] <Cuppinator> thoughts on spawn arb?
[3:02] <Arberax> I'll be there in a sec
[3:03] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[3:03] <Arberax> Hey
[3:03] <Arberax> I have a lot to work on
[3:03] <Cuppinator> right on fires border eh?
[3:03] <Dengar708> do I get to be the "owner" for today's bump?
[3:03] <Dengar708> c:
[3:03] <Regox> Everyone is owner
[3:03] <Arberax> Wait what?
[3:03] <Dengar708> but the ranks
[3:03] <Cuppinator> hi deng
[3:03] <Arberax> We share borders Cwp
[3:03] <Dengar708> hey :P
[3:03] <Regox> Last night arberax, because there was so many admins and only 1 trusted
[3:04] <Cuppinator> Ahh k
[3:04] <Regox> The guests started thinking boom owned the server
[3:04] <Dengar708> I am the unique #
[3:04] <Cuppinator> it was funny as heck
[3:04] <Dengar708> we had 3 admins, 1 mod and a trusted
[3:05] <Dengar708> and people assumed that he was the owner as he had a non symbol
[3:05] <Arberax> Lol
[3:05] <Dengar708> I can go maybe grab chat logs
[3:05] <Cuppinator> technically asp was on at the time
[3:05] <Cuppinator> i chucked him the logs from most of lastnight already deng, :P
[3:05] <Dengar708> mmk
[3:06] <Cuppinator> 3 mins
[3:06] <Dengar708> HYPE TRAIN ENGAGE
[3:07] <Regox> Woo
[3:07] <Dengar708> so
[3:07] <Cuppinator> Don't you mean Wooo wooo, :P
[3:07] <Dengar708> what do we do if a person from planet minecraft comes on
[3:07] <Dengar708> I vote /fly and gm 3
[3:07] <Cuppinator> they're all FROM planetminecraft
[3:07] <Dengar708> I think it is 3
[3:07] <Cuppinator> and gm 3 gives you flymode
[3:08] <Dengar708> adventure mode
[3:08] <Regox> https://youtu.be/C3BJ8DsJdVE?t=61
[3:08] <Dengar708> which is 2
[3:08] <Dengar708> right
[3:09] <Dengar708> is there a way to fake the admin tag?
[3:09] <Cuppinator> Mmmmm, the admeen tag doesn't quite work nowaadays
[3:09] <Dengar708> I was meaning giving them a red @
[3:09] <Regox> Haha, the commenters are losing their minds on the GTA newswire
[3:10] <Regox> 8623 posts of "When it update, why no update, gib ubdate pls"
[3:10] <Cuppinator> 9 seconds, 9 freaking seconds
[3:10] <Dengar708> CHU CHU
[3:10] <Dengar708> ENGAGE HYPE THRUSTERS
[3:10] <Cuppinator> and now we wait
[3:10] <Cuppinator> still not on the list, give it a moment
[3:11] <Dengar708> waiting intensifies
[3:11] <Cuppinator> xD
[3:11] <Dengar708> I am going to do some more maths
[3:11] <Dengar708> whilst I wait
[3:14] <Cuppinator> right... says only 1 person is on, :I
[3:14] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[3:14] <Cuppinator> thats better, hi rob
[3:15] <Dengar708> Hey Rob
[3:15] <Dengar708> we are beginning
[3:15] <Dengar708> again
[3:15] <Dengar708> lets do this
[3:15] <RobereStarkk> Ahoyhoy
[3:15] <RobereStarkk> No FTB Denny
[3:15] <RobereStarkk> ?
[3:16] <Dengar708> ?
[3:16] <Dengar708> is it down?
[3:16] <Cuppinator> and we've hit frontpage, let it begin
[3:16] <RobereStarkk> I just mean you're not playing it :P
[3:16] <RobereStarkk> Reginooo
[3:16] <Dengar708> got work to do
[3:16] <Dengar708> and I am here
[3:16] <RobereStarkk> Lol, clearly
[3:16] <Dengar708> for the hype
[3:16] <Dengar708> and stuff
[3:16] <Dengar708> doing maths
[3:16] <Dengar708> shh
[3:16] <Dengar708> inverse relations and functions
[3:16] <Dengar708> or something
[3:17] <RobereStarkk> eww math
[3:17] <RobereStarkk> I have a philosophy essay due on Friday :D
[3:17] <RobereStarkk> Gonna be super fun
[3:17] <Dengar708> cool
[3:18] <Dengar708> how long is it?
[3:18] <Dengar708> I didn't get to do philosophy
[3:18] <RobereStarkk> Not even long at all
[3:18] <Dengar708> not enough people for a class
[3:18] <RobereStarkk> 1,500 words IIRC
[3:18] <RobereStarkk> Aww man :(
[3:18] <Dengar708> had to do ext english
[3:18] <Dengar708> as I didn't want to do SoR
[3:18] <RobereStarkk> ouch
[3:18] <RobereStarkk> Indeed!
[3:19] <Cuppinator> ahhh, I'm steve weirdly brb
[3:19] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[3:19] <Dengar708> cuppeh is steve :O
[3:19] <Dengar708> he is steve on the inside
[3:20] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[3:20] <Cuppinator> back
[3:20] <RobereStarkk> wb
[3:20] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[3:20] <Cuppinator> thats better
[3:21] <RobereStarkk> ooh 001 has a spawn thingy now :D
[3:21] <Cuppinator> To be fair it did take a moment to get running
[3:21] <Cuppinator> and yes
[3:21] <RobereStarkk> Lol Flower Gatherer
[3:21] <RobereStarkk> Sweet title
[3:21] <Cuppinator> *Shrugs*
[3:22] <Cuppinator> I havenae seen either for a while so i just put random junk there
[3:22] <Cuppinator> plus, isn't ella a kiwi?
[3:22] <RobereStarkk> I like it :P
[3:22] <RobereStarkk> No idea :P
[3:22] <RobereStarkk> Gizzy is a Kiwi
[3:23] <Regox> A BAN
[3:23] <Cuppinator> ?
[3:23] <Cuppinator> xD
[3:24] <RobereStarkk> lol
[3:24] <RobereStarkk> But I like her despite her being a Kiwi...
[3:24] <Cuppinator> but reg
[3:25] <Cuppinator> then who can we make sheep jokes about?
[3:25] <Cuppinator> ohai
[3:25] <RobereStarkk> The Welsh :P
[3:25] <Arberax> Hi
[3:25] <Regox> Anyone else ever watch the movie "Black Sheep"?
[3:25] <Regox> Best horror-comedy in so very long
[3:26] <Cuppinator> Jeepers, quiet much
[3:26] <Arberax> Ikr
[3:26] <RobereStarkk> Haven't seen it, but I've heard of the Sheep part :P
[3:26] <RobereStarkk> Is it still on the front page?
[3:26] <Regox> It was a pretty funny movie
[3:26] <Cuppinator> yes third down
[3:27] <Regox> Hot damn
[3:27] <Regox> Price lists for the new GTA cars
[3:27] <Regox> One costs 2m
[3:27] <RobereStarkk> Yep
[3:28] <Arberax> Are they out yet?
[3:28] <RobereStarkk> Not cheap
[3:28] <Regox> On console, yes
[3:28] <Regox> Someone posted a screenshot of the prices
[3:28] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[3:29] <Cuppinator> hey drach
[3:29] <Death_Drach> I heard someone talking smack about kiwis....
[3:29] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[3:29] <Cuppinator> hi fire
[3:29] <Arberax> Fire!
[3:29] <Cuppinator> What, who when?
[3:29] <Firefighter0701> Hiya everyone!
[3:29] <Regox> Hey
[3:29] <Firefighter0701> U open fuh trades now, Regox?
[3:30] <Cuppinator> @Fire, Reg and Arb. Faction halls are open to be built in
[3:30] <Death_Drach> Dont die arb....
[3:30] <Death_Drach> 2 <3's
[3:30] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[3:30] <Regox> Which one's for who?
[3:30] <Death_Drach> I hope everyone likes the faction hall ^.^
[3:30] <Cuppinator> You can use any you like that isn't already touched reg
[3:31] <Cuppinator> you lot that put them at the bottom are odd
[3:31] <Dengar708> blep
[3:31] <Regox> Holy moley, the gold jet rob
[3:31] <Cuppinator> nobody is gonna go down there....
[3:31] <Regox> It's 10m
[3:31] <Death_Drach> I wanted distance
[3:31] <RobereStarkk> Death, there's 1 faction on the top floor and 3 on the bottom :P
[3:31] <Dengar708> only 10m regox?
[3:31] <Regox> For a reskin
[3:31] <Dengar708> doesn't have enough crushed dinosaur bones
[3:32] <Death_Drach> Yea, i was always planning for bottom though.
[3:32] <Regox> It needs to run on orphans for that price, with ingame loading of their crying forms as I
[3:32] <Regox> Feed them into the turbines
[3:32] <Death_Drach> Why does everyone take liberties to just edit the faction hall ground?! -.-
[3:32] <Cuppinator> ?.....
[3:33] <Regox> I'm still unsure as to what areas are currently vacant for faction hall
[3:33] <Death_Drach> tp to me reg
[3:33] <Death_Drach> and cup, i mean he's altered the floor outside his booth
[3:33] <Firefighter0701> Arbie, you already set a home?
[3:33] <Death_Drach> i wouldnt mind it if he asked.... But eh...
[3:33] <Death_Drach> Sure.... Everyone just tp to me....
[3:33] <Regox> Welcome
[3:33] <Death_Drach> WELCOME!
[3:33] <Cuppinator> Welcome
[3:33] <xXDARKBLACKMANXx> sup
[3:33] <Death_Drach> dang, 2nd
[3:33] <RobereStarkk> lol
[3:33] <RobereStarkk> Howdy
[3:34] <Dengar708> gg Regox
[3:34] <Dengar708> too fast4death
[3:34] <Dengar708> I think it gives it a nicer feel tbh
[3:34] <Regox> Better get my banners
[3:34] <xXDARKBLACKMANXx> sup
[3:34] <RobereStarkk> nm, u?
[3:34] <xXDARKBLACKMANXx> sup
[3:34] <Arberax> Hi
[3:34] <Death_Drach> You can choose any un-occupied booth Reg
[3:34] <Regox> Already have
[3:35] <Dengar708> damnit teleport let me move D:<
[3:35] <Death_Drach> Oh?
[3:35] <Death_Drach> The cobbles all alterable btw
[3:35] <Firefighter0701> Arberax, do you uwant to join me on a boat trip on the my coast guard ship PB01-01.
[3:35] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[3:35] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[3:35] <Firefighter0701> ?*
[3:35] <Arberax> sure
[3:35] <Cuppinator> hi asp
[3:35] <FlyingAsparagus> hullo
[3:35] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[3:35] <Cuppinator> wb deng
[3:36] <Firefighter0701> Have a swim around it to admire its full beauty.
[3:36] <Arberax> German flag?
[3:36] <Firefighter0701> Of course :D
[3:37] <Firefighter0701> The racing stripe.
[3:37] <FlyingAsparagus> cwp have you seen my faction?
[3:37] <Death_Drach> Reg, you can use the middle part for redstone for lights if you want to
[3:37] <Arberax> XD
[3:38] <FlyingAsparagus> it's going to be a side-quest
[3:38] <Cuppinator> Didn't even know you had one but k
[3:38] <Dengar708> I want...
[3:38] <Dengar708> this hall
[3:38] <Death_Drach> Deng, you making a faction place?
[3:38] <FlyingAsparagus> It's not even a real one lol
[3:38] <Arberax> What's happening?
[3:38] <Dengar708> any rules about how I build mine?
[3:38] <Death_Drach> same as anyone
[3:38] <Death_Drach> you can remove the cobble
[3:38] <FlyingAsparagus> btw, if Peppy hasn't already told you, I got dibs on the End
[3:38] <Death_Drach> but dont expand
[3:39] <Dengar708> Flying
[3:39] <Cuppinator> wat
[3:39] <Dengar708> you can't just have the end
[3:39] <RobereStarkk> ^
[3:39] <FlyingAsparagus> too late
[3:39] <FlyingAsparagus> called dibs
[3:39] <Dengar708> Otherwise I call dibs on the overworld
[3:39] <Dengar708> everyone now has to leave
[3:39] <FlyingAsparagus> Peppy said it was cool
[3:39] <Regox> I call dibs on console
[3:39] <Regox> Bring it
[3:39] <Death_Drach> ^
[3:39] <Death_Drach> I call dibs on minecraft.
[3:39] <Death_Drach> Bring it.
[3:39] <Dengar708> you already had dibs on console
[3:39] <Regox> I call dibs on dibs
[3:39] <FlyingAsparagus> Dibs on Regox
[3:39] <Cuppinator> I call dibs on your computers
[3:39] <FlyingAsparagus> I WIN
[3:39] <Dengar708> I call dibs on Regox
[3:39] <FlyingAsparagus> TOO LATE DENGAR
[3:40] <Death_Drach> Btw
[3:40] <Cuppinator> Therefore i win
[3:40] <Dengar708> I change mine to dibs on flying
[3:40] <FlyingAsparagus> I ALREADY HAVE HIM
[3:40] <Dengar708> come at me
[3:40] <FlyingAsparagus> ohhh noooo
[3:40] <Dengar708> flying you are now mine
[3:40] <FlyingAsparagus> dibs on Dengar
[3:40] <FlyingAsparagus> muahahahaha
[3:40] <Death_Drach> Deng, you can use the middle for redstone if you want. But you need to make agreements
[3:40] <Dengar708> and hence forth regox is mine
[3:40] <Dengar708> I already dibs you
[3:40] <FlyingAsparagus> Trade?
[3:40] <Death_Drach> with your neighbouring faction buddy
[3:40] <Dengar708> you are mine and hence can't dibs me
[3:40] <Regox> Dommot
[3:40] <FlyingAsparagus> me for you
[3:40] <Regox> I can't wait for supanova
[3:40] <Cuppinator> arb and fire
[3:40] <Death_Drach> Arb and fire, come make one?
[3:40] <Firefighter0701> ?
[3:40] <Arberax> Yeah
[3:40] <Cuppinator> you guys want a tp to the faction hall?
[3:40] <Death_Drach> dangit cup!
[3:41] <Dengar708> so the gaps between the neighbours for redstone eh
[3:41] <Cuppinator> xD
[3:41] <Firefighter0701> Yeah, but I'm on my boat which is in 001 waters.
[3:41] <Dengar708> Rob
[3:41] <Cuppinator> 2 pro 4 u
[3:41] <Dengar708> we need the fancy doors now
[3:41] <FlyingAsparagus> btw, is it possible to make maps of the End?
[3:41] <Firefighter0701> SO I need to get it back into the harbor first.
[3:41] <Dengar708> also we lost the new person
[3:41] <Regox> Yes, they look trippy
[3:41] <Dengar708> what do we do
[3:41] <Death_Drach> I love how busy faction hall is ;p
[3:41] <Cuppinator> Heh
[3:41] <Death_Drach> I built it specially to include flyers.
[3:41] <Dengar708> I want to make this into an arch now
[3:42] <Cuppinator> so find yourself an empty spot and build your hall
[3:42] <Dengar708> I don't have fly D;
[3:42] <Dengar708> well I own flying
[3:42] <Death_Drach> Cup, give deng perms to build?
[3:42] <FlyingAsparagus> You have me ;)
[3:42] <Dengar708> but no /fly
[3:42] <Cuppinator> there
[3:42] <Dengar708> and my chat is now lagging D:
[3:42] <Death_Drach> flying.....
[3:42] <Death_Drach> what'd you do to my path....
[3:42] <FlyingAsparagus> is for quest
[3:42] <FlyingAsparagus> is corruption
[3:43] <FlyingAsparagus> is glorious
[3:43] <Dengar708> is mine now
[3:43] <FlyingAsparagus> too late I called dibs last night
[3:43] <Death_Drach> No major worries :/ Just maybe next time ask?
[3:43] <Regox> Well, that's part of my hall on fire
[3:43] <Dengar708> I already own you flying
[3:43] <Dengar708> so it is mine
[3:43] <Dengar708> c:
[3:43] <Cuppinator> nice
[3:43] <Death_Drach> :o
[3:43] <Death_Drach> REG!
[3:43] <Death_Drach> *smacks hand*
[3:44] <FlyingAsparagus> Drach, the faction hall is property of the community
[3:44] <Regox> It's the secret for how I power my city
[3:44] <Death_Drach> I know flying, but if everyone just built where they wanted....? It'd be a mess.
[3:44] <Dengar708> I have a question regarding the faction halls
[3:44] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[3:44] <Death_Drach> bye deng?
[3:44] <Regox> OR DO YOU
[3:44] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[3:44] <Regox> WHAT A QUESTION
[3:44] <FlyingAsparagus> Well, the good thing about that is that this is still in spawn town
[3:44] <Death_Drach> wb
[3:44] <Dengar708> I do actually
[3:44] <Dengar708> it is why the anvils in the item frames rather than slabs or stairs
[3:44] <Arberax> Jesus christ Reg
[3:45] <Dengar708> I find those look nice
[3:45] <Arberax> "Orphans Go Here"
[3:45] <Death_Drach> cause i was matching the spawn torch design
[3:45] <Regox> You betcha
[3:45] <Regox> It's for power generation
[3:45] <Arberax> XD
[3:45] <Dengar708> how else would he specify the location where to put the orphans
[3:45] <Death_Drach> Fire? You coming to the faction hall?
[3:45] <Cuppinator> he's docking up
[3:46] <Firefighter0701> Thank you cup.
[3:46] <Cuppinator> brb
[3:46] <Arberax> Can I claim any of the booths?
[3:46] <Cuppinator> yes arb, :P
[3:46] <Death_Drach> Any that has the purple and glass
[3:46] <Dengar708> Regox can I invest in your orphan power?
[3:46] <Cuppinator> Hence why you are here
[3:46] <Arberax> Can I take that one?
[3:46] <Death_Drach> I assume so....
[3:46] <RobereStarkk> Who needs the fancy doors now?
[3:46] <Dengar708> both the power of orphans
[3:46] <Death_Drach> Someone too the flags?
[3:46] <Dengar708> and the power produced by orphans
[3:46] <Dengar708> I wanted a fancy door for my faction hall D;
[3:46] <Arberax> Thank you Sir
[3:46] <Dengar708> a nice curtain
[3:46] <RobereStarkk> Ahlol
[3:46] <Dengar708> or something
[3:46] <Death_Drach> Welcome
[3:46] <RobereStarkk> Goodluck :P
[3:47] <Arberax> I'll be back in a jiffy
[3:47] <Death_Drach> You can edit the cobble however you like
[3:47] <Death_Drach> But please refrain from digging further than the box
[3:47] <Dengar708> is it possible to have redstone below?
[3:47] <Dengar708> damnit
[3:47] <Death_Drach> yup
[3:47] <Dengar708> mm
[3:47] <Death_Drach> big empty hole below
[3:47] <Dengar708> might have a falling sand box then
[3:47] <Death_Drach> down there is the top of the next room
[3:47] <Dengar708> well door thing
[3:47] <Dengar708> or anvils if I can get enough anvils >_<
[3:48] <Dengar708> weoo
[3:48] <Death_Drach> But remember, you gotta share the space with the adjacent faction
[3:48] <Dengar708> well*
[3:48] <Dengar708> that solves that
[3:48] <FlyingAsparagus> wot r u doing rubbery starch
[3:48] <Dengar708> that could be interesting actually
[3:48] <RobereStarkk> I should get some security cameras
[3:48] <Dengar708> have anvils infront
[3:49] <Dengar708> and some nice triming behind
[3:49] <Death_Drach> Remember, the far edge of your room is the cobble
[3:49] <Death_Drach> any further is shared space
[3:49] <Dengar708> so I can't build one block out?
[3:49] <FlyingAsparagus> rubadubdubery stork, aren't you doing the plugins?
[3:49] <Dengar708> I will get hj to take one side or something maybe
[3:49] <RobereStarkk> What do you mean?
[3:49] <Death_Drach> One block out is for redstone and thingies that you both agree to
[3:49] <RobereStarkk> What plugins?
[3:49] <FlyingAsparagus> Are you the one in charge of the plugins?
[3:50] * Arberax (Arberax@§3Arberax§r) Quit (§eArberax left the game.)
[3:50] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[3:50] <RobereStarkk> Yes? No? Maybe? What do you mean?
[3:50] <FlyingAsparagus> Because we should totally get a seat plugin for the stairs
[3:50] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[3:50] <RobereStarkk> Oh
[3:50] <RobereStarkk> Craftbook does that
[3:50] <FlyingAsparagus> ja
[3:50] <Regox> We used to have it
[3:50] <FlyingAsparagus> We should used to have in the future also
[3:50] <RobereStarkk> Last time we tried to use it there was a Bukkit bug that caused the server to crash though
[3:51] <FlyingAsparagus> and then also have it onwards
[3:51] <FlyingAsparagus> are we even still on bukkit?
[3:51] <RobereStarkk> sorta
[3:51] <Regox> ish
[3:51] <FlyingAsparagus> kinda
[3:51] <FlyingAsparagus> but not exactly
[3:51] <RobereStarkk> Indeed
[3:51] <FlyingAsparagus> anyway
[3:52] <FlyingAsparagus> I would say that it should be looked into again
[3:52] <RobereStarkk> Ohmahdayum we're 56 versions behind the latest release of Spigot
[3:52] <Regox> Woo, new record
[3:52] <Cuppinator> Wow.....
[3:52] <Death_Drach> Flying? Btw, that space about your faction zone is shared dont forget :/
[3:52] <Cuppinator> Dammit rob
[3:52] <RobereStarkk> ?
[3:52] <FlyingAsparagus> Yes I'm aware
[3:52] <Death_Drach> just making sure so its not a shock if theres a disagreement in the future :)
[3:53] <Cuppinator> i still rather like 001's
[3:53] <Death_Drach> Fire, you're missing all the good spots :p
[3:53] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[3:53] <RobereStarkk> I rather like mine :D
[3:53] <FlyingAsparagus> A roof isn't exactly gonna be a catalyst for me :I
[3:53] <Cuppinator> btw dracg, where you want your plate and where do you want the plate to tp them to?
[3:53] <RobereStarkk> It reminds me of my bunker
[3:53] <FlyingAsparagus> I'm sure it'll be fine
[3:53] <Firefighter0701> Wait.
[3:53] <Death_Drach> wait?
[3:53] <FlyingAsparagus> waiting
[3:54] <Death_Drach> Not sure Cup
[3:54] <Death_Drach> I dont want randoms tp-ing out to the faction home....
[3:54] <FlyingAsparagus> Rubberducky stroke
[3:54] <Death_Drach> But at the same time, im not sure if i should make it invite only....?
[3:54] <FlyingAsparagus> this looks like either a bank or where you talk to inmates at a prison
[3:54] <Arberax> I have the fun job of chopping down all the trees in my land
[3:55] <FlyingAsparagus> Maybe both
[3:55] <RobereStarkk> I was going for a Security Booth
[3:55] <RobereStarkk> Like the part of a prison where the guy that opens the doors sits
[3:55] <FlyingAsparagus> ah
[3:55] <Death_Drach> Guys, should i label the floors top to bottom, or bottom to top?
[3:55] <FlyingAsparagus> And he takes your yoyo
[3:55] <RobereStarkk> But at the same time, make it public-facing
[3:55] <Dengar708> top to bottom
[3:55] <FlyingAsparagus> and gives you a deck of cards
[3:55] <RobereStarkk> So with more than one line
[3:55] <Dengar708> why would you do from bottom to top
[3:56] <RobereStarkk> Because bottom is the best
[3:56] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[3:56] <Death_Drach> cause thats normal, but normally you have the door at the bottom
[3:56] <Cuppinator> hi boom
[3:56] <Regox> Hey owner
[3:56] <BoomSniper> hi all
[3:56] <FlyingAsparagus> Bottom is obviously where the sneaky evil factions are
[3:56] <RobereStarkk> Nah but Death
[3:56] <RobereStarkk> There's are sub-levels
[3:56] <BoomSniper> did I miss any newbies?
[3:56] <Dengar708> one
[3:56] <Dengar708> they left
[3:56] <FlyingAsparagus> Yes
[3:56] <Cuppinator> so fire go claim yourself a booth
[3:56] <RobereStarkk> So the faction hall begins on B1
[3:56] <FlyingAsparagus> I'm pretty sure cuppinator is new
[3:56] <Cuppinator> Eww
[3:56] <FlyingAsparagus> You should ask him if he's read the rules
[3:56] <Dengar708> Rob maybe add some black carpet
[3:57] <RobereStarkk> ?
[3:57] <Dengar708> with reds for the line areas
[3:57] <Regox> Wait
[3:57] <RobereStarkk> Lolnah
[3:57] <Regox> There are basements?
[3:57] <BoomSniper> §flok vah koor
[3:57] <RobereStarkk> I want it to look like there are lines
[3:57] <RobereStarkk> I don't want there to actually be lines
[3:57] <Cuppinator> this whole complex is a basement reg
[3:57] <RobereStarkk> The whole hall is a basement
[3:57] <Regox> No, I mean this
[3:57] <RobereStarkk> even the topmost level is below ground
[3:57] <Cuppinator> oh that
[3:57] <Cuppinator> ask drach the rules on those cause idk
[3:57] <Regox> DRACH
[3:58] <Death_Drach> on.....?
[3:58] * Arberax (Arberax@§3Arberax§r) Quit (§eArberax left the game.)
[3:58] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[3:58] <Death_Drach> shared with the person below you
[3:58] * BoomSniper (BoomSniper@§9BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[3:58] * BoomSniper (BoomSniper@BoomSniper) has joined #main
[3:58] <BoomSniper> .
[3:58] <Death_Drach> so its a negotiation thing you have to work out.
[3:58] <BoomSniper> ok all good was lagged to when I logged in last
[3:58] <Death_Drach> primary function is redstone or lava under the floor etc
[3:59] <Regox> Fire, we need to create a battle room in between
[3:59] <Dengar708> hmm
[3:59] <Death_Drach> lava under glass*
[3:59] <Firefighter0701> Anybody got some wood left I could borrow?
[3:59] <Dengar708> is there a way to have floating anvils...
[3:59] <Firefighter0701> What?
[3:59] <RobereStarkk> There is
[3:59] <RobereStarkk> Barriers
[3:59] <Regox> There's a room between our embassies
[3:59] <Regox> German and UK flags
[3:59] <Death_Drach> enter fire
[3:59] <Regox> We must make trenches
[3:59] <Death_Drach> loook up
[3:59] <Firefighter0701> Tanks.
[3:59] <Death_Drach> the red wool is reg's floor
[3:59] <Dengar708> hmm
[4:00] <Death_Drach> all rooms have air in between
[4:00] <Death_Drach> that the two factions can share
[4:00] <Dengar708> Flying how should I do this
[4:00] <FlyingAsparagus> That'd actually be hilarious
[4:00] <Death_Drach> for lighting or extra space or storage or whatever
[4:00] <BoomSniper> whats happening
[4:00] <Cuppinator> nm
[4:00] <FlyingAsparagus> Well, you should first decide on your faction's theme
[4:01] <Arberax> Bugger
[4:01] <FlyingAsparagus> do you have a name, a banner, a colour?
[4:01] <Arberax> I left my pic at the house
[4:01] <Dengar708> my faction is all hired mercenaries
[4:01] <Dengar708> so that is one thing
[4:01] <BoomSniper> thats like 001
[4:02] <Cuppinator> Nah
[4:02] <Dengar708> 001 is an army
[4:02] <FlyingAsparagus> Er nah
[4:02] <Dengar708> I am an army for hire
[4:02] <Cuppinator> We are a formal army
[4:02] <Dengar708> you pay me to kill people on your behalf
[4:02] <FlyingAsparagus> 001 is Peppy throwing bombs at the poor scrubs below him
[4:02] <BoomSniper> pretty much ^
[4:02] <FlyingAsparagus> everyone else just basks in his generosity
[4:02] <Cuppinator> xD
[4:02] <Dengar708> the MSC is me finding a way to make wars more interesting
[4:03] <Dengar708> and giving people who want to fight without any of the downsides somewhere to go
[4:03] <FlyingAsparagus> be a hectic bloke and go vines
[4:03] <Cuppinator> What, 001 dropping the bombs on nublets isn't fun?
[4:03] <Regox> Haha
[4:03] <Dengar708> It is more fun for the nublets if they feel like they can do something back
[4:03] <Firefighter0701> What is this gonna be when it's ready, Reg?
[4:03] <Dengar708> other than survive slightly longer
[4:03] <Regox> Trenches
[4:04] <FlyingAsparagus> all these suckas using glass, you should nick the special stuff before they can get 'em
[4:04] <Dengar708> also I make weapons
[4:04] <Dengar708> so it gives me people to test weapons "with"
[4:04] <Dengar708> though I generally just shoot hj
[4:04] <Dengar708> so that is that
[4:04] <Cuppinator> Welp, back to working on the 001 base
[4:04] <Cuppinator> of boom and obrbital destruction
[4:04] <Cuppinator> doom*
[4:04] <Death_Drach> Flippin heck...
[4:04] <BoomSniper> ?
[4:05] <Cuppinator> but explosions too
[4:05] <Cuppinator> ?
[4:05] <Death_Drach> Running around organising this place :p
[4:05] <BoomSniper> what about me?
[4:05] <FlyingAsparagus> like it?
[4:05] <Dengar708> mm that looks nice
[4:05] <Dengar708> though I might change it up abit
[4:05] <FlyingAsparagus> gives it that sort of guerilla feel
[4:05] <Firefighter0701> Aaaand... has someone got a bit of glass and dyes? I got those things in Berlin but not on me...
[4:05] <Dengar708> and make it look more boarded and have it built into the wall
[4:05] <Dengar708> and then could use barriers to stop the vine growth
[4:05] <FlyingAsparagus> Do what you like man, it's your room
[4:06] <Dengar708> so people can't complain about vines all the way down
[4:06] <Dengar708> I just need
[4:06] <Death_Drach> what dyes?
[4:06] <FlyingAsparagus> yeah I'll do the barriers
[4:06] <Firefighter0701> Black, red and yellow.
[4:06] <Dengar708> to put some anvils away
[4:06] <FlyingAsparagus> You need a banner
[4:06] <Firefighter0701> THanks.
[4:06] <FlyingAsparagus> what kind of banner do you want?
[4:06] <Death_Drach> Welcome
[4:06] <Firefighter0701> Tank you very much!
[4:06] <Dengar708> I can do banner lastish
[4:06] <FlyingAsparagus> I can probably make some kind of camo one
[4:06] <Dengar708> will need a design I like
[4:07] <Dengar708> damnit tp lag
[4:07] <Dengar708> there is a creeper next to me
[4:07] <Dengar708> I want to kill it
[4:07] <FlyingAsparagus> lol sandstone for sandbags
[4:08] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[4:08] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[4:08] <Death_Drach> Nice :p
[4:08] <Regox> Interesting
[4:08] <Regox> Can't use armour stands
[4:08] <Cuppinator> yes
[4:08] <Death_Drach> oh yea
[4:09] <Cuppinator> they are entities
[4:09] <Death_Drach> i was trying last night
[4:09] <Firefighter0701> Could I also have some wool please?
[4:09] <Death_Drach> Just white/
[4:09] <Cuppinator> and there is nomob spawn inplace
[4:09] <Regox> Ah
[4:09] <Firefighter0701> Tank you!
[4:10] <Death_Drach> No factions are on floor 03, 04 or 05
[4:10] <RobereStarkk> why not disable no mob spawn?
[4:10] <Death_Drach> Cause we'll get mobs in here
[4:10] <Firefighter0701> Which is bad.
[4:10] <RobereStarkk> Naaah
[4:10] <Cuppinator> Mmk
[4:10] <RobereStarkk> You can disable no mob spawn and still leave no hostile mobs spawn
[4:10] <BoomSniper> war again?
[4:10] <RobereStarkk> I think
[4:11] <Firefighter0701> What? War?
[4:11] <Regox> Well, german and UK flags neighbouring and get to share a space
[4:11] <BoomSniper> ah ok just checking
[4:11] <Firefighter0701> CoS against Purple?
[4:11] <Death_Drach> -.-
[4:11] <Regox> He's referring to the trenches between our embassies
[4:12] <RobereStarkk> Sure I'll fight Death to the Death
[4:12] <Firefighter0701> DAFUQ?!
[4:12] <Death_Drach> btw fire, you can remove the cobble
[4:12] <Dengar708> if there is war
[4:12] <RobereStarkk> He's already there
[4:12] <RobereStarkk> I win
[4:12] <Dengar708> please inform me of your offers to hire my services >_>
[4:12] <Firefighter0701> Regox, I hope you know I got a treaty with 001?
[4:12] <Regox> Yep, I don't intend to war you
[4:12] <Regox> This is just for giggles
[4:12] <Death_Drach> the cobble was just there for a cheap space filler
[4:12] <FlyingAsparagus> blood
[4:12] <Dengar708> You seem to imply Regox doesn't?
[4:12] <Firefighter0701> Well... would you please stop abusing my flag then?
[4:12] <Death_Drach> you can literally put anything you want in there
[4:12] <Firefighter0701> I'm finding this highly offensive.
[4:13] <Cuppinator> Wha.....
[4:13] <Death_Drach> Deng, what do you want in yours?
[4:13] <Firefighter0701> If you want, you can put up a nzi flag but then there mustn't be a connection to my embassy.
[4:13] <Firefighter0701> nazi flag*
[4:13] <BoomSniper> isnt that how war 1 started?
[4:13] <Dengar708> hmm
[4:13] <Regox> Why on earth would I want that flag anywhere on server?
[4:13] <Dengar708> that is a good question
[4:13] <Firefighter0701> Why the hell would you want to put up a GDR flag in a war against a UK flag?
[4:13] <Death_Drach> Hey boom
[4:13] <BoomSniper> hiu
[4:13] <Dengar708> hey
[4:14] <Regox> Because noones made an imperial german flag yet that I'm aware
[4:14] <Dengar708> I am thinking of having a few piles of stuff
[4:14] <Dengar708> like a camp
[4:14] <Dengar708> maybe having a fire in the middle
[4:14] <BoomSniper> ah ok sounds about right
[4:14] <Death_Drach> Like the faction hall Boom?
[4:14] <Dengar708> and by camp I mean a mercenary camp
[4:14] <Firefighter0701> Gimme some red dye and a white banner -_-
[4:14] <Dengar708> having more abandoned style window covers
[4:14] <BoomSniper> needs more factions to fill it up
[4:14] <Firefighter0701> White banner, pls.
[4:14] <Dengar708> might have some mossy cobblestone on walls
[4:14] <BoomSniper> have like bunkers and such
[4:15] <RobereStarkk> who're you talking to Fire?
[4:15] <Dengar708> and various other stones
[4:15] * Arberax (Arberax@§3Arberax§r) Quit (§eArberax left the game.)
[4:15] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[4:15] <Dengar708> that would probably look nice
[4:15] <Firefighter0701> And some more red dye as well, pls.
[4:15] <Dengar708> and by nice I mean fitting
[4:15] <Regox> Your inventory is full
[4:15] <Death_Drach> well, start work deng? :p
[4:15] <Dengar708> maybe a crossbrace across the door in wood
[4:15] <Death_Drach> oak?
[4:15] <Dengar708> I have to imagine how
[4:15] <Dengar708> yeah
[4:15] <Dengar708> oak and dark oak
[4:16] <BoomSniper> or maybe deng
[4:16] <Firefighter0701> Oh, the poppies, didn'tsee them, sry.
[4:16] <Dengar708> is it possible to make fire not spread in an area?
[4:16] <Death_Drach> yea, but i dunno if its here
[4:16] <Dengar708> I want to set fire to part of the windows permanently
[4:16] <BoomSniper> you could have it sorta like a confesional so they dont know who they ask
[4:16] <Death_Drach> deng, that middle space is shared with fire btw
[4:17] <Firefighter0701> TADAAA!
[4:17] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[4:17] <Death_Drach> Just in case you didnt know :)
[4:17] <Regox> Cracking
[4:17] <FlyingAsparagus> looks like st Kilda
[4:17] <BoomSniper> lol
[4:18] <FlyingAsparagus> didn't realise the saints were nazi's
[4:18] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[4:18] <Regox> This isn't nazi....
[4:18] <BoomSniper> that club suck that much to war it?
[4:18] <FlyingAsparagus> m8
[4:18] <Firefighter0701> THis is the second empire.
[4:18] <Regox> Learn your flags
[4:18] <FlyingAsparagus> do I look like a historian
[4:19] <Regox> Everyone should some history
[4:19] <Death_Drach> Fire, did you hear me earlier when i said you can remove the cobble for a brick of your choice?
[4:19] <Death_Drach> floor, ceiling, walls.
[4:19] <FlyingAsparagus> I actually do know, but accuracy doesn't always make for the best jokes
[4:19] <Death_Drach> then you could post your signs on the back wall?
[4:19] <Death_Drach> to give yourself more pace.
[4:19] <Death_Drach> space*
[4:20] <Death_Drach> Uh.... Reg :/
[4:21] <Death_Drach> my pretty entrance :p
[4:21] <Regox> Yo
[4:21] <Firefighter0701> Oh damn :D
[4:21] <Dengar708> Regox follows no rules
[4:21] <Dengar708> he is a free soul
[4:21] <Dengar708> like the orphans he is setting free
[4:21] <Death_Drach> a beautiful butterfly.....
[4:21] <Dengar708> I see
[4:21] <Dengar708> you seem to be missing
[4:21] <Dengar708> a rape dungeon
[4:21] <Firefighter0701> I like dat new 001 banner.
[4:22] <Cuppinator> Danke
[4:22] <Death_Drach> "bravoniu 'cum' " .....?
[4:22] <Cuppinator> I mistype
[4:22] <Cuppinator> ?*
[4:22] <Regox> Heck yeah
[4:22] <Death_Drach> It has a dirty ending.
[4:23] <Cuppinator> Woops
[4:23] <Arberax> I think you have my torch Flying
[4:23] <Cuppinator> know spelling when I replaced it
[4:23] <Arberax> I only had 1
[4:23] <FlyingAsparagus> which one?
[4:23] <Cuppinator> Was meant to be Bravoninacum
[4:23] <FlyingAsparagus> ;D
[4:23] <Death_Drach> Lol, flying and i had the same idea
[4:24] <Death_Drach> Everyone's pretty much doing them in creative arb, so if you need a hand let me know
[4:24] <Arberax> Ok
[4:25] <FlyingAsparagus> I didn't realise we were being so extreme with decorating the faces of the faction rooms
[4:25] <Death_Drach> ?
[4:25] <Death_Drach> The stonebrick wasn't supposed to be touched..... -.- But eh. Whatev's.
[4:25] <FlyingAsparagus> The british facade
[4:25] <FlyingAsparagus> is cray
[4:25] <Regox> You never mentioned that
[4:25] <Cuppinator> He did
[4:25] <Regox> Well asparagus, my entire city is that style
[4:26] <Dengar708> yes/no
[4:26] <Death_Drach> It doesn't overly matter, so long as factions dont start pushing into each others space
[4:26] <Death_Drach> im trying to make this a peacful embassy area :p
[4:26] <FlyingAsparagus> You better let the Germans know then
[4:26] <Dengar708> lel peaceful
[4:26] <Regox> We're going full british
[4:26] <Death_Drach> with the ability to exist together.
[4:26] <Regox> We're going to serve warm beer, and slowly but surely take over the entire hall
[4:26] <Death_Drach> Nobody listens, am i right cuppeh? :p
[4:26] <Dengar708> I can make tea
[4:26] <Dengar708> why would we listen
[4:26] <Dengar708> that would ruin the fun
[4:27] <FlyingAsparagus> ^
[4:27] <Dengar708> I wish I had some normal stone
[4:27] <Dengar708> to toss into the walls abit
[4:27] <Death_Drach> Your wish is my command.
[4:27] <Death_Drach> Or something like that...
[4:27] <FlyingAsparagus> We should make a guide at the top floor listing all the factions
[4:28] <Death_Drach> Yea, eventually.
[4:28] <Death_Drach> Ive only just done floor names :p
[4:28] <Death_Drach> floor numbers*
[4:28] <Death_Drach> its still in progress as you guys are moving in
[4:28] <FlyingAsparagus> my "fake" faction is going to be those weird changing numbers
[4:28] <Death_Drach> But dont want to make the list till everyones in.
[4:28] <Dengar708> how about make lists
[4:28] <Dengar708> as the floor is filled up
[4:29] <FlyingAsparagus> ja
[4:29] <Dengar708> then you have top and bottom floor lists done
[4:29] <FlyingAsparagus> Just put the signs down
[4:29] <FlyingAsparagus> and then have them listed as "unoccupied"
[4:29] <Death_Drach> I dont really have space though :/
[4:29] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[4:29] <FlyingAsparagus> I'll make space
[4:29] <Death_Drach> Literally....
[4:29] <Cuppinator> hiya ella
[4:29] <Dengar708> hey
[4:29] <Regox> Hey
[4:29] <BoomSniper> hi ella
[4:29] <Death_Drach> I have police cells and hotel rooms on both sides
[4:29] <EllaA2013> 10 People!! Hey Guys ;D
[4:29] <Death_Drach> This entire thing is literally squeezed in
[4:30] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[4:30] <FlyingAsparagus> lol Drach
[4:30] <BoomSniper> you counted :D
[4:30] <FlyingAsparagus> you got tonnes of room
[4:30] <FlyingAsparagus> how many floors are there?
[4:30] <Death_Drach> I asked Cup if i could do it, and he said i couldnt go sideways.
[4:30] <Death_Drach> So i went down.
[4:30] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[4:30] <Death_Drach> 6 floors
[4:30] <EllaA2013> Cuppinator So what happened with my design?
[4:30] <Cuppinator> Hmm?
[4:31] <Death_Drach> See, doesnt work flying, haha :p
[4:31] <EllaA2013> Flag Design?
[4:31] <FlyingAsparagus> works fine
[4:31] <Cuppinator> Oh, it's been employed
[4:31] * Arberax (Arberax@§3Arberax§r) Quit (§eArberax left the game.)
[4:31] <EllaA2013> Hold on guys ima try and find my way there XD
[4:31] <Cuppinator> k
[4:31] <Death_Drach> Party in the faction hall?
[4:32] <EllaA2013> Hmmpp!!
[4:32] <Death_Drach> Guys, invite everyone?
[4:32] <Death_Drach> If you have their contacts?
[4:32] <EllaA2013> Omg Is my design The design?
[4:32] <Firefighter0701> Well... I'm off for now I guess. I alse still have to make a coal refinery on the FTB server, so
[4:32] <Firefighter0701> CU guys!
[4:32] <Death_Drach> Just be like "GET on dah server"
[4:32] <Cuppinator> seya fire
[4:32] <FlyingAsparagus> ahk gettin a bit of lag
[4:32] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[4:32] <Death_Drach> Flying -.- Messing up mah pattern :/
[4:32] <EllaA2013> Ekkk!!!
[4:32] <FlyingAsparagus> don't worry mate
[4:32] <Cuppinator> ?
[4:32] <EllaA2013> Ekkkkkkkk!
[4:32] <Death_Drach> Im fussy with builds.... D:
[4:33] <BoomSniper> lag my fault
[4:33] <EllaA2013> My flag is the 001 Flag!!!
[4:33] <BoomSniper> everyones mobs spawned around me
[4:33] <Cuppinator> Oh, yes, :P
[4:33] <EllaA2013> EEekkkKEKE
[4:33] <Cuppinator> yes it is
[4:33] <Death_Drach> gratz sheep herder ella!!!
[4:33] <BoomSniper> since your all in mob free area
[4:33] <Cuppinator> xD
[4:33] <EllaA2013> Shee Herder?
[4:33] <EllaA2013> Whhaaattt?
[4:33] <Cuppinator> Tbh that title was just there till I thought of a better one
[4:33] <Death_Drach> Your job?
[4:33] <BoomSniper> 20 skeles just spawned in front of me
[4:34] <EllaA2013> IM a Sheep Herder?
[4:34] <EllaA2013> Dont think so
[4:34] <FlyingAsparagus> apparently
[4:34] <EllaA2013> Um Who told U that
[4:34] <FlyingAsparagus> better than being a scruffy looking nerf herder
[4:34] <Dengar708> wasn't me
[4:34] <Regox> Hmm, better get these nerf guns to market
[4:34] <EllaA2013> Hmmm im very confused...
[4:34] <Cuppinator> lol, the sign here had you as sheep herder because I was blank at th time
[4:35] <EllaA2013> Just cause i like to put pinkk sheep in houses doesnt mean im a sheep herder...
[4:35] <EllaA2013> WHAT CUP???
[4:35] <EllaA2013> Out of all ting
[4:35] <EllaA2013> things
[4:35] <EllaA2013> Who it Joey0167?
[4:35] <FlyingAsparagus> hmm
[4:35] <EllaA2013> DO u mean Joey_21?
[4:35] <Cuppinator> Yes
[4:36] <EllaA2013> Lol
[4:36] <EllaA2013> She is My Best Friend in Rl
[4:36] <EllaA2013> im seeing her on Friday and Sunday :p
[4:36] <EllaA2013> no no no
[4:36] <FlyingAsparagus> ahk
[4:36] <EllaA2013> Joey_21
[4:36] <FlyingAsparagus> getting so much lag it's making this slow
[4:36] <EllaA2013> not Joey_021
[4:36] <Death_Drach> Can we bump any adverts?
[4:37] <Death_Drach> Cause new players logging into this would be great.
[4:37] <Regox> We bumped it for today
[4:37] <Regox> Exactly 1 guest turned up
[4:37] <Death_Drach> Yay....
[4:37] <EllaA2013> Cup can u change Joeys name from Joey_021 to Joey_21?
[4:38] <EllaA2013> And I would put her under like
[4:38] <EllaA2013> Super Miner or something
[4:38] <EllaA2013> wth
[4:38] <Death_Drach> Lol
[4:38] <Death_Drach> Was Reg
[4:38] <EllaA2013> Orphans go there
[4:39] <EllaA2013> IM so happppyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyy
[4:39] <Death_Drach> Where are you going flying?
[4:39] <Regox> They wanted more
[4:39] <FlyingAsparagus> You're going to have to be patient to see what I'm doing
[4:39] <FlyingAsparagus> my computer is running about 4 fps
[4:40] <Cuppinator> back
[4:40] <Death_Drach> wb
[4:40] <Cuppinator> To be fair drach, four or so came on earlier
[4:40] <FlyingAsparagus> cwp
[4:40] <Cuppinator> yes?
[4:41] <FlyingAsparagus> I'm gonna need you to move this room further down the hall
[4:41] <Cuppinator> ......
[4:41] <Cuppinator> what are you doing...
[4:41] <FlyingAsparagus> it'll make sense when it's done
[4:41] <FlyingAsparagus> I'm not entirely 100% insane just yet
[4:42] <Regox> "yet"
[4:42] <EllaA2013> hhmmmm I would think about that Fly
[4:42] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[4:42] <FlyingAsparagus> I don't want to get sued
[4:42] <EllaA2013> Cupp
[4:42] <EllaA2013> Seriously
[4:42] <Cuppinator> ye?
[4:42] <EllaA2013> Its Joey_21
[4:42] <EllaA2013> Not Annnyy thing else
[4:42] <Cuppinator> Heh
[4:43] <EllaA2013> Just 21
[4:43] <FlyingAsparagus> brb getting a mouse
[4:43] <Cuppinator> eewwwwwww trackpads
[4:43] <Death_Drach> Wtf?!
[4:44] <Death_Drach> i cant place my command block :(
[4:44] <Death_Drach> I used to be able to :(
[4:44] <Cuppinator> psssttt ella
[4:44] <EllaA2013> pppssst What
[4:44] <Cuppinator> just lettin ya know
[4:44] <Cuppinator> this goes to town
[4:45] <EllaA2013> What do u mean?
[4:45] <Cuppinator> the pressure plate
[4:45] <EllaA2013> oh
[4:45] <Death_Drach> roode
[4:45] <Death_Drach> isnt allowed to socialise with me.
[4:45] <Regox> Aw sweet
[4:45] <Cuppinator> xD
[4:45] <EllaA2013> Me neither
[4:45] <Regox> There's a cave system under the hall
[4:45] <Cuppinator> wait wha....
[4:45] <Cuppinator> oh yes rob!
[4:45] <Death_Drach> ik reg
[4:45] <Regox> And it has diamundz
[4:45] <Death_Drach> i was building down into it :p
[4:45] <Cuppinator> boom was having issues too
[4:46] <EllaA2013> I want diamundz
[4:46] <FlyingAsparagus> cwp you're probably gonna hate me in a minute
[4:46] <EllaA2013> Jk i have loads
[4:46] <Regox> Oh, it's a ravine
[4:46] <BoomSniper> whats that cuppy
[4:46] <Regox> I also have many, but hoarder
[4:46] <Cuppinator> with the pressure plate
[4:46] <BoomSniper> ah yea
[4:46] <Cuppinator> roobeh
[4:47] <EllaA2013> To far down to run
[4:47] <Cuppinator> i'm just downstairs
[4:47] <EllaA2013> So many floors
[4:47] <Death_Drach> Nah, not that many.
[4:47] <Death_Drach> Flying.....? Too deep?
[4:47] <Death_Drach> Its only supposed to be a list?
[4:47] <FlyingAsparagus> lol don't worry just yet
[4:48] <Death_Drach> In this case can we change the entrance?
[4:48] <Death_Drach> so it comes out here
[4:48] <Death_Drach> cause that'd be better than the entrance we've got currently.
[4:49] <Death_Drach> No?
[4:49] <FlyingAsparagus> I don't read while I build
[4:49] <FlyingAsparagus> lol
[4:49] <FlyingAsparagus> um
[4:49] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[4:49] <FlyingAsparagus> just wait a sec
[4:50] <Death_Drach> entrance!
[4:50] <FlyingAsparagus> it will all turn out fine
[4:51] <FlyingAsparagus> oh fuck
[4:51] <Regox> Yep, sounds about right
[4:51] <Regox> It'll be fi- oh
[4:51] <FlyingAsparagus> stonebrick monster egg
[4:51] <FlyingAsparagus> loooool
[4:52] <Death_Drach> gg
[4:53] <Cuppinator> roobeh
[4:53] <Death_Drach> Oooo..... UM.
[4:54] <Death_Drach> thinking hard :/
[4:54] <RobereStarkk> ?
[4:54] <Death_Drach> Roobeh desu!
[4:56] <Cuppinator> oh
[4:56] <Cuppinator> right well for some reason the pressure plate tp'ing people to 001's cap works for me but
[4:56] <Cuppinator> not anyone else...
[4:56] <Death_Drach> gg
[4:57] <Cuppinator> Boom for example DOES have the 001 sub but can't use it
[4:57] <RobereStarkk> lol
[4:58] <RobereStarkk> Well there's your problem
[4:58] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[4:58] <Cuppinator> ?....
[4:58] <RobereStarkk> You've gotta create a group called 001 with the utils.factionmember and utils.teleport.001 permissio
[4:58] <RobereStarkk> ns
[4:59] <Dengar708> blep
[5:00] * CUBE075 (CUBE075@CUBE075) has joined #main
[5:00] <Regox> Hey
[5:00] <Cuppinator> hey cube
[5:00] <RobereStarkk> Howdy CUBE
[5:00] <CUBE075> hey
[5:00] <BoomSniper> hi cube
[5:00] <Death_Drach> new guy?
[5:00] <Cuppinator> There isn't already one?....
[5:00] <RobereStarkk> New-ish
[5:00] <Regox> I heard you were interested in joining Brambleshaw
[5:00] <RobereStarkk> There is a group apparently
[5:00] <CUBE075> yes
[5:00] <Cuppinator> right, well I guess I'll do that soon
[5:00] <RobereStarkk> But it's got no permissions
[5:00] <Cuppinator> Ah
[5:00] <Death_Drach> Btw Cube, the faction hall is filling up if you want to go check it out
[5:00] <Dengar708> blep
[5:01] <Regox> Rob, before I screw up perms again, is factions manuadd or manuaddsub?
[5:01] <CUBE075> already found a faction
[5:01] <RobereStarkk> sub
[5:01] <Dengar708> :o
[5:01] <Dengar708> which one is it
[5:01] <FlyingAsparagus> okay chumps and chumpettes, here's your guide to factions
[5:01] <RobereStarkk> unless you want to replace the letter in front of their name with a faction specific one :P
[5:01] <Regox> Nah
[5:01] <RobereStarkk> and have most of the plugins refer to the faction permissions and only those
[5:01] <RobereStarkk> (which is a pain)
[5:01] <Dengar708> I need some seeds now >_<
[5:02] <FlyingAsparagus> if you've got a banner chuck it here
[5:02] <Dengar708> ran out of mossy cobble q-q
[5:02] <Cuppinator> Heh fair o
[5:02] <FlyingAsparagus> Dengar
[5:02] <FlyingAsparagus> behind you
[5:02] <Dengar708> danke
[5:02] <FlyingAsparagus> bitte
[5:04] <RobereStarkk> aww Denny
[5:04] <RobereStarkk> Did you do this by hand?
[5:04] <Dengar708> yes
[5:04] <Dengar708> I know commands work
[5:04] <Dengar708> with random percentages
[5:04] <RobereStarkk> Oh good :)
[5:04] <Regox> Hot damn tp'ing is laggy tonight
[5:04] <Dengar708> now have a pile of anvils in the corner
[5:05] <RobereStarkk> Server tpc is down a bit
[5:05] <RobereStarkk> tps*
[5:05] <Dengar708> mm
[5:05] <Dengar708> 2.2ish
[5:05] <RobereStarkk> 1.2 -.-
[5:05] <FlyingAsparagus> anyone know how to do that weird text that changes randomly?
[5:05] <Dengar708> 0.05
[5:05] <RobereStarkk> §k I think
[5:05] <FlyingAsparagus> ja
[5:05] <RobereStarkk> Oh
[5:05] <FlyingAsparagus> like that
[5:05] <RobereStarkk> & k I think
[5:05] <RobereStarkk> stupid spacebar
[5:05] <Dengar708> &k asdas
[5:05] <Dengar708> :(
[5:06] <FlyingAsparagus> &k potato
[5:06] <FlyingAsparagus> :(
[5:06] <RobereStarkk> That's the way
[5:06] <FlyingAsparagus> nothing
[5:06] <Cuppinator> Weeeelp I'm off folks
[5:06] <Cuppinator> night
[5:06] <RobereStarkk> Ciao!
[5:06] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[5:06] <Dengar708> can't make your potato secret
[5:06] <CUBE075> cya
[5:06] <Death_Drach> Night cupp
[5:06] <Dengar708> cya
[5:06] <BoomSniper> night cuppy
[5:06] <CUBE075> he gone
[5:06] <Regox> Oi rob
[5:06] <Dengar708> Boom appears to be slow on the draw
[5:06] <RobereStarkk> Oi Reg
[5:06] <FlyingAsparagus> roob
[5:06] <FlyingAsparagus> I need you
[5:06] <FlyingAsparagus> to make a sign
[5:06] <Regox> manuaddsub didn't give him the colours
[5:06] <FlyingAsparagus> for me
[5:06] <BoomSniper> a little
[5:06] <RobereStarkk> That is correct
[5:07] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[5:07] <Regox> AFAIK, I had the permissions set up properly for the Protectorate
[5:07] <FlyingAsparagus> 2nd row, just a line of wibbldewobbely nonsense
[5:07] <FlyingAsparagus> colours if you can
[5:07] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[5:07] <FlyingAsparagus> I don't really care which
[5:08] <RobereStarkk> Subgroups don't affect the chat formatting because essentials doesn't fully support subgroups
[5:08] <BoomSniper> welp I am off night all
[5:08] <Regox> So it's a manual thing nowadays?
[5:08] <Death_Drach> night
[5:08] <CUBE075> cyaa
[5:08] * BoomSniper (BoomSniper@§9BoomSniper§r) Quit (§eBoomSniper left the game.)
[5:08] <RobereStarkk> It always has been
[5:08] <RobereStarkk> I'm sure I mention it in the post
[5:08] <FlyingAsparagus> yey
[5:08] <FlyingAsparagus> thanks rob
[5:09] <RobereStarkk> np
[5:09] <Death_Drach> Dangit Baivo
[5:09] <Dengar708> would it be possible for me to get some trapped chests
[5:09] <Dengar708> like 5 of them
[5:10] <Dengar708> which is to say I don't want to drown in them q-q
[5:11] <Regox> Could you please say something cube?
[5:11] <FlyingAsparagus> boop
[5:12] <Dengar708> I am surprised you didn't replace my helmet with one Rob
[5:12] <RobereStarkk> Que?
[5:12] <RobereStarkk> Oh I'm not doing anything
[5:12] <Dengar708> replace my helmet with a trapped chest
[5:13] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@ShinyHobo_) has joined #main
[5:13] <RobereStarkk> HOOBOO
[5:13] <Regox> Hey
[5:13] <CUBE075> .
[5:13] <ShinyHobo_> Hi all :D
[5:13] <Regox> Rob, all the commands in your thread did was add a 2 to his username
[5:13] <FlyingAsparagus> Hullo little hobo
[5:14] <RobereStarkk> Lolwat?
[5:14] <Regox> Notice he is now called 2CUBE
[5:14] <ShinyHobo_> mini hobo :o
[5:14] <RobereStarkk> Yeahbut
[5:14] <FlyingAsparagus> 2cube4u
[5:14] <RobereStarkk> When it says prefix, it means the whole prefix, & included
[5:14] <Regox> Say something again cube
[5:15] <CUBE075> .
[5:15] <Regox> Thar we go
[5:15] <CUBE075> yay
[5:15] <Regox> Welcome to the Protectorate, laziest and most neutral of all factions
[5:15] <Dengar708> I must go
[5:15] <Dengar708> cyas
[5:15] <CUBE075> cya
[5:15] <Dengar708> have funs
[5:15] <RobereStarkk> Laziest!?
[5:15] <Regox> You betcha
[5:15] <Dengar708> you know what he does Rob?
[5:15] <Dengar708> nothing
[5:15] <RobereStarkk> Why if I weren't so lazy, I'd challenge that assertion
[5:15] <Dengar708> that is how lazy
[5:15] <RobereStarkk> Nor do I
[5:16] <RobereStarkk> I don't even have a Headquarters
[5:16] <Dengar708> touche
[5:16] <Regox> Says the faction dedicated to secrecy
[5:16] <FlyingAsparagus> bloody neutrals
[5:16] <RobereStarkk> The secrecy is a front for not having to justify what we're doing
[5:16] <RobereStarkk> Because we couldn't, cos we don't do anything
[5:16] <FlyingAsparagus> What makes a man turn neutral? Lust for gold? Power? Or were you just born with a heart full of
[5:16] <FlyingAsparagus> neutrality?
[5:16] <RobereStarkk> We're so lazy we even get out of having to explain we do nothing
[5:16] <RobereStarkk> by calling it a secret
[5:17] <Regox> Sounds like work to me
[5:17] <RobereStarkk> Nah
[5:17] <Dengar708> Regox just gets other people to do it for him
[5:17] <RobereStarkk> The essence of laziness is trading work now for no work later
[5:17] <Dengar708> without saking
[5:17] <Dengar708> asking*
[5:17] <Dengar708> or implying
[5:17] <RobereStarkk> All I had to do was say 'I'm a secret faction' and it prevented loads of explanations over the years
[5:18] <Dengar708> so if I say
[5:18] <Dengar708> My faction is private
[5:18] <Dengar708> noone can do anything
[5:18] <Dengar708> k
[5:18] <RobereStarkk> People can still do things
[5:18] <Dengar708> private and secretive
[5:18] <Dengar708> no one will know where the capital is
[5:18] <RobereStarkk> The only way you can stop people doing things is to kill them
[5:18] <Dengar708> as it is hidden away
[5:18] <Dengar708> Perfect!
[5:18] <Dengar708> that is my job
[5:18] <Dengar708> murder
[5:18] <RobereStarkk> lol
[5:18] <Dengar708> and more murder
[5:19] <Dengar708> and with a side
[5:19] <RobereStarkk> Good luck with that without breaking server rules :P
[5:19] <Dengar708> of mass pillaging and burning
[5:19] <Dengar708> I murder people for other people
[5:19] <Dengar708> so it isn't my fault
[5:19] <Dengar708> anyways woosh
[5:19] <Dengar708> DENGAR AWAY!
[5:19] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[5:19] <RobereStarkk> lol
[5:20] <Regox> So cube, if you want, I can get you to the capital of the Protectorate. There's a common use farm
[5:20] <Regox> And some empty buildings
[5:20] <CUBE075> okay
[5:20] <Regox> Or if you're more prone to wandering into wilderness, also good
[5:20] <CUBE075> well then
[5:21] <Regox> Oh, and standing challenge
[5:21] <Regox> If you can guess the naming scheme behind most of the buildings, you win a good prize
[5:21] <Regox> Only rule is no using internet
[5:21] <CUBE075> lol
[5:21] <Regox> In about 2 years, noones got it
[5:22] <RobereStarkk> There's a naming scheme?
[5:22] <Regox> Of course
[5:22] <FlyingAsparagus> is it, "give the buildings a name"?
[5:22] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft) has joined #main
[5:22] <Regox> Every time I add a new building, I go though a list of names
[5:22] <FlyingAsparagus> that's my naming scheme
[5:22] <Regox> Hey excel
[5:22] <ExcelCraft> hii
[5:23] <RobereStarkk> Ooh that one sounds familiar
[5:24] <Death_Drach> Test
[5:25] <CUBE075> Seldon? books and novels
[5:25] <CUBE075> Seldon library
[5:25] <Regox> It does have to do with books, yes
[5:25] <RobereStarkk> Erm
[5:25] <RobereStarkk> Was peppy here while drunk?
[5:25] <Regox> Couple maps ago, yes
[5:25] <RobereStarkk> lol
[5:25] <CUBE075> Isaac Asimov's Foundation Series
[5:25] <CUBE075> lol
[5:26] <RobereStarkk> Woo Hooboo!
[5:27] <ShinyHobo_> xD
[5:27] <RobereStarkk> Err, what faction is yellow again?
[5:27] <ShinyHobo_> hjs
[5:28] <RobereStarkk> Wossit called tho?
[5:28] <FlyingAsparagus> Is it not ironic, that a faction called "Conclave of Shadows" has one of the brightest colours?
[5:28] <Regox> "hj's faction"
[5:28] <RobereStarkk> Deng stole my colour
[5:29] <ShinyHobo_> i dont even know the name of it :P
[5:29] <Regox> Back later
[5:29] * Regox (Regox@§2Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[5:29] <FlyingAsparagus> btw, rob
[5:29] <FlyingAsparagus> do you know how to make portals to a specific place in the End?
[5:30] * CUBE075 (CUBE075@§2CUBE075§r) Quit (§eCUBE075 left the game.)
[5:31] <RobereStarkk> If by portals you mean warps, then yes
[5:32] <FlyingAsparagus> well, I mean one where you walk into it
[5:32] <FlyingAsparagus> or otherwise activate by clicking a block
[5:32] * kevin1110 (kevin1110@kevin1110) has joined #main
[5:32] <ShinyHobo_> Hi!
[5:32] * kevin1110 (kevin1110@kevin1110§r) Quit (§ekevin1110 left the game.)
[5:32] <ShinyHobo_> :c
[5:32] <FlyingAsparagus> lol
[5:33] <ShinyHobo_> :'CCCCCCCCCCCCCCCCCC
[5:33] * kevin1110 (kevin1110@kevin1110) has joined #main
[5:33] * kevin1110 (kevin1110@kevin1110§r) Quit (§ekevin1110 left the game.)
[5:33] <ShinyHobo_> HI*(@&#Q)
[5:33] <FlyingAsparagus> hahahahaha
[5:33] <ShinyHobo_> I CRY
[5:33] <Death_Drach> snow off please?
[5:33] <FlyingAsparagus> §flok vah koor
[5:33] <Death_Drach> y\ty
[5:34] <FlyingAsparagus> §ffus
[5:34] <FlyingAsparagus> :I
[5:37] <RobereStarkk> Yes, those are warps
[5:37] <ShinyHobo_> O_O
[5:38] <FlyingAsparagus> Excellent
[5:40] <ShinyHobo_> no roob?
[5:40] <ShinyHobo_> :c
[5:40] <RobereStarkk> ?
[5:40] <ShinyHobo_> HI!
[5:40] <RobereStarkk> \o
[5:40] <ShinyHobo_> :'c
[5:40] <RobereStarkk> Smooth
[5:41] <ShinyHobo_> .
[5:41] <ShinyHobo_> .
[5:43] <ShinyHobo_> where did i die D:
[5:43] <ShinyHobo_> i had like 45 skeleton heads
[5:44] * _Awesome_Kid_ (_Awesome_Kid_@_Awesome_Kid_) has joined #main
[5:44] <ShinyHobo_> Hiii
[5:44] <Death_Drach> Well, im off to i think
[5:44] <_Awesome_Kid_> owner here/
[5:44] <Death_Drach> night guys
[5:44] <ShinyHobo_> cyas !
[5:44] <FlyingAsparagus> Rob, could you please assist me with the warps?
[5:44] <ShinyHobo_> Peppy
[5:44] <RobereStarkk> Owner where?
[5:44] <FlyingAsparagus> Owner there
[5:44] <_Awesome_Kid_> is the owner here?
[5:44] <RobereStarkk> Nop
[5:44] <_Awesome_Kid_> I NEED EM
[5:44] <FlyingAsparagus> Why?
[5:44] <RobereStarkk> whysat?
[5:44] <FlyingAsparagus> Why do you need him?
[5:44] <ShinyHobo_> o_o
[5:45] <_Awesome_Kid_> any staff on??
[5:45] <FlyingAsparagus> Yes
[5:45] <RobereStarkk> Yes
[5:45] <ShinyHobo_> yes
[5:45] <Death_Drach> Two?
[5:45] <_Awesome_Kid_> you wuys
[5:45] <_Awesome_Kid_> can you contact the owner
[5:45] <FlyingAsparagus> I could
[5:45] <FlyingAsparagus> But
[5:45] <_Awesome_Kid_> i need him
[5:45] <RobereStarkk> Why?
[5:45] <FlyingAsparagus> First, why do you need him?
[5:45] <ShinyHobo_> why??
[5:45] <Death_Drach> Sleeping?
[5:45] <_Awesome_Kid_> who is the highest staff rank
[5:45] <FlyingAsparagus> In a way, we all sort of need him
[5:46] <_Awesome_Kid_> ill tell them
[5:46] <ShinyHobo_> Rob
[5:46] <Death_Drach> rob
[5:46] <RobereStarkk> At the moment, me
[5:46] <ShinyHobo_> atm
[5:46] <Death_Drach> rob'd be like, 4th? i think?
[5:46] <RobereStarkk> Really? :(
[5:46] <Death_Drach> well....
[5:46] <FlyingAsparagus> Tell me
[5:46] <Death_Drach> Peppy, Cup or Reg, then you?
[5:46] <FlyingAsparagus> I will legitimately contact him right now
[5:47] <Death_Drach> Awesome?
[5:47] <Death_Drach> Tell us what you need?
[5:47] <Death_Drach> or want...
[5:47] <_Awesome_Kid_> staff
[5:47] <Death_Drach> or whatever.
[5:47] <Death_Drach> You have them
[5:47] <Death_Drach> They're listening
[5:47] <FlyingAsparagus> Awesome_Kid
[5:47] <_Awesome_Kid_> i want staff and where
[5:47] <FlyingAsparagus> Peppy is listening
[5:47] <_Awesome_Kid_> can i apply?
[5:47] <RobereStarkk> We are not at the moment looking for a new member of staff
[5:48] <_Awesome_Kid_> :(
[5:48] <RobereStarkk> Especially from someone who has not been part of the community very long
[5:48] <Death_Drach> ^
[5:48] <_Awesome_Kid_> i've been searching
[5:48] <_Awesome_Kid_> for a while
[5:48] <FlyingAsparagus> Awesome_Kid, how old are you?
[5:48] <_Awesome_Kid_> 14
[5:48] <FlyingAsparagus> :I
[5:48] <Death_Drach> You generally have to stick to a server for a min of 3 months before you can get staff. And thats th
[5:48] <Death_Drach> the decent servers
[5:49] <Death_Drach> If you go find some 12 yr old kid you can convince them to make you staff super easy
[5:49] <Death_Drach> on a new server. But they're generally not very stabe.
[5:49] <Death_Drach> stable*
[5:49] <_Awesome_Kid_> ik like the planet MC trick
[5:49] * _Awesome_Kid_ (_Awesome_Kid_@_Awesome_Kid_§r) Quit (§e_Awesome_Kid_ left the game.)
[5:49] <Death_Drach> Idk what trick you're talking about. Im just saying new servers tend to make poor judgements in staf
[5:49] <FlyingAsparagus> :C
[5:49] <Death_Drach> staff and give it out to nearly anyone.
[5:50] <Death_Drach> I dislike him.
[5:50] <FlyingAsparagus> I was just about to ask him if he liked rick astley
[5:50] <Death_Drach> He seemed suspicious.
[5:50] <ShinyHobo_> he gonee
[5:50] <RobereStarkk> That trick is where people join pretending to be a member of the Planet Minecraft staff and ask for
[5:50] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[5:50] <FlyingAsparagus> He seemed like the guy from yesterday
[5:50] <ShinyHobo_> HI POOPSIEE
[5:50] <ShinyHobo_> !!!!
[5:50] <Death_Drach> Peppster
[5:50] <RobereStarkk> a high rank to 'inspect' the server for the site, then generally do bad stuff with it
[5:50] <FlyingAsparagus> Peppy, you literally just missed him
[5:50] <RobereStarkk> Ahoy Peppy!
[5:50] <Peppy2006> Damn
[5:50] <ShinyHobo_> LOL
[5:50] <Peppy2006> I did miss him
[5:51] <Death_Drach> Ah, right rob. I wasnt saying that :/ I was just saying new servers pick poor staff members.
[5:51] <Peppy2006> YEAH
[5:51] <Peppy2006> LIKE LOM
[5:51] <FlyingAsparagus> LOL
[5:51] <Death_Drach> G.G
[5:51] <FlyingAsparagus> YEAH
[5:51] <Death_Drach> Flying, finish spawn ffs -.-
[5:51] <FlyingAsparagus> m8
[5:51] <Peppy2006> THAT'S HOW THEY PICKED ME
[5:51] <Peppy2006> lmao
[5:51] <FlyingAsparagus> fite me
[5:51] <RobereStarkk> lol
[5:51] <Death_Drach> Rawr!
[5:51] <Peppy2006> "Oh hey here have admin"
[5:51] <FlyingAsparagus> well
[5:51] <ShinyHobo_> lel
[5:51] <Peppy2006> Then I took over the entire fucking server
[5:51] <Peppy2006> TAKE THAT, SOCIETY
[5:51] <FlyingAsparagus> that's how they also picked stalking
[5:51] <FlyingAsparagus> just saiyan
[5:52] <Death_Drach> Flying, forgive me for doubting you...
[5:52] <Death_Drach> Its brilliant.
[5:52] <FlyingAsparagus> eh?
[5:52] <Death_Drach> Faction hall floor numbers
[5:52] <FlyingAsparagus> ah
[5:52] <FlyingAsparagus> yeah, told you it'd work out
[5:52] <Death_Drach> I had my doubts....
[5:53] <FlyingAsparagus> ye of little faith
[5:53] <FlyingAsparagus> I shall show you the light
[5:53] <ShinyHobo_> wb :D
[5:53] <FlyingAsparagus> and the tasty veggies
[5:54] <FlyingAsparagus> btw Peppy
[5:54] <FlyingAsparagus> did you find out what was wrong with the thingo last night?
[5:54] <Peppy2006> Nope
[5:54] <FlyingAsparagus> :C
[5:54] <Peppy2006> Will continue looking into it though
[5:54] <FlyingAsparagus> C:
[5:55] <Death_Drach> Whats the next rank up from advanced?
[5:55] <Peppy2006> Elite
[5:55] <Death_Drach> How does one gain elite?
[5:56] <FlyingAsparagus> Do we still have Master?
[5:56] <Peppy2006> By building things, pretty much
[5:56] <Peppy2006> Yeah, we do
[5:56] <Death_Drach> Ok, after Elite?
[5:56] <Peppy2006> But nobody currently active holds the rank
[5:56] <FlyingAsparagus> Drach should have Elite btw
[5:56] <Peppy2006> He should
[5:56] <FlyingAsparagus> just saiyan
[5:56] <Death_Drach> Uh.... For what?
[5:56] <Death_Drach> Thanks....?
[5:56] <FlyingAsparagus> you're welcome
[5:56] <Death_Drach> Ranking is so easy on this server.... Ill be owner in a month.
[5:57] <FlyingAsparagus> haha
[5:57] <FlyingAsparagus> it's a lot harder for the Trusted, Mod+ stuff
[5:57] <Peppy2006> That's how it used to be pretty much :P
[5:57] <FlyingAsparagus> A looooot harder
[5:57] <RobereStarkk> Well I'll be damned
[5:57] <Death_Drach> Which reminds me....
[5:57] <Death_Drach> I was thinking we should do a little rank-re-work....
[5:58] <RobereStarkk> Look at that, it doesn't instantly kill you anymore!
[5:58] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft§r) Quit (§eExcelCraft left the game.)
[5:58] <Death_Drach> Do we like the sounds of a rank-re-work?
[5:58] <Peppy2006> Depends, how would we re-work it?
[5:58] <FlyingAsparagus> Depends on what you're suggesting
[5:58] <Death_Drach> Well, i dont know all the ranks we currently have.
[5:59] <Death_Drach> But one part of my suggestion is the pre-name symbol
[5:59] <FlyingAsparagus> Banned, Guest, Member, Builder, Advanced Builder, Elite, Master, Trusted, Moderator, Admin, Owner
[5:59] <FlyingAsparagus> Donator
[5:59] <Death_Drach> changing it to [Mod], [Mem], [Adm]. [Own], [Adv] etc
[5:59] <FlyingAsparagus> did I forget?
[5:59] <FlyingAsparagus> pretty sure that's all
[6:00] <Death_Drach> Its still short, but its more helpful for new members
[6:00] <Peppy2006> I gotcha
[6:00] <Peppy2006> Er
[6:00] <Death_Drach> got who?
[6:00] <Death_Drach> cya in 30?
[6:00] <FlyingAsparagus> rip server
[6:00] <Peppy2006> I'm gonna take this opportunity to eat dinner
[6:00] <Peppy2006> lol
[6:01] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[6:03] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[6:04] <Death_Drach> wb
[6:04] <FlyingAsparagus> danke
[6:04] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[6:05] <FlyingAsparagus> I actually like the idea of expanding the prefix
[6:05] <FlyingAsparagus> would be helpful for beginners
[6:05] <RobereStarkk> I personally believe it would be more helpful for beginners to orient themselves properly by reading
[6:06] <RobereStarkk> the rules and state of the server post which explain things in great detail
[6:06] <Death_Drach> Thing with newbies is they have to be directed.
[6:06] <FlyingAsparagus> yeah, the rules aren't exactly in the state of "great detail"
[6:06] <Death_Drach> If they dont understand they just log off and keep looking
[6:06] <FlyingAsparagus> have you tried using /rules?
[6:06] <Death_Drach> yea
[6:07] <Death_Drach> why all coloury?
[6:07] <FlyingAsparagus> level of importance
[6:07] <RobereStarkk> The rules used to be 3 pages long and had 22 separate entries
[6:08] <FlyingAsparagus> rip long rules
[6:08] <RobereStarkk> Lol
[6:08] <Death_Drach> Which is why im really pushing for a tidy up ^.^
[6:08] <RobereStarkk> Ain't nobody gonna read those
[6:08] <RobereStarkk> We tidied up
[6:08] <Death_Drach> Tidy, simple and easy for newbies.
[6:08] <FlyingAsparagus> yeah, nobody ever read them
[6:08] <RobereStarkk> and now they're too generalised to understand
[6:08] <RobereStarkk> I had a great quiz developed to ensure they read and understood them all...
[6:08] <Death_Drach> i really need /thru....
[6:08] <RobereStarkk> But then people started /msg-ing new people the answers
[6:09] <FlyingAsparagus> Don't worry about it Drach, we're already working on tidying up
[6:10] <Death_Drach> Hence why i pushed for all factions to be listed and displayed for new players.
[6:10] <FlyingAsparagus> a ./factions command would make that pretty simple
[6:10] <Death_Drach> yea, but its about displaying the flag etc
[6:10] <Death_Drach> visual.
[6:11] <RobereStarkk> Plus adding commands is hardly child's play
[6:11] <Death_Drach> new players always need it right in front of them.
[6:11] <FlyingAsparagus> If they're worried about seeing the flags, they can go to the faction hall
[6:11] <Death_Drach> if they have to go to this page or look in this area then they get bored.
[6:11] <RobereStarkk> Yeah, at the end of the day, factions aren't mandatory
[6:11] <RobereStarkk> They're just a fun addition
[6:11] <FlyingAsparagus> mhm
[6:11] <RobereStarkk> Because everyone seems to band together and make them anyways
[6:12] <FlyingAsparagus> yep
[6:12] <RobereStarkk> At least now there are some colours and permissions supporting them
[6:12] <FlyingAsparagus> rip aerovia
[6:15] <FlyingAsparagus> have either of you ever used Google Forms?
[6:15] <Death_Drach> nope
[6:16] <RobereStarkk> ^
[6:16] <FlyingAsparagus> Darn
[6:17] <FlyingAsparagus> I'm running an online survey atm, and I need to figure out how to close the thing without deleting
[6:17] <FlyingAsparagus> it
[6:17] <Death_Drach> No idea sorry
[6:17] <FlyingAsparagus> Since I still need to use all the responses
[6:17] <Death_Drach> Im gonna have to go to bed if Peppy doesnt come back soon :/
[6:18] <FlyingAsparagus> He's having dinner
[6:18] <Death_Drach> Ik
[6:18] <Death_Drach> But k have work in 6hrs
[6:18] <FlyingAsparagus> he'll probably be back on in 15-20 minutes
[6:18] <Death_Drach> and i havent slept.
[6:18] <FlyingAsparagus> sleep man
[6:18] <FlyingAsparagus> is it really vital that you see him
[6:18] <Death_Drach> *twitches eyelids*
[6:18] <FlyingAsparagus> ?
[6:18] <Death_Drach> Not really, just wanted to discuss rank re-work.
[6:19] <RobereStarkk> I should probably do more work on my essay
[6:19] <Death_Drach> would also give Cup some more stuff to write in his adverts
[6:19] <RobereStarkk> Good luck with your discussions
[6:19] * RobereStarkk (RobereStarkk@§bRobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[6:19] <Death_Drach> i might pm him on the website
[6:20] <Death_Drach> Someones rotated all the anvils....
[6:20] <FlyingAsparagus> I saw :I
[6:20] <FlyingAsparagus> I actually think it was a glitch
[6:23] <FlyingAsparagus> oh look Peppy's back on skype
[6:23] <FlyingAsparagus> might come online sooner than I thought
[6:29] <FlyingAsparagus> I'm a bit of a moody builder tbh
[6:29] <Death_Drach> ?
[6:30] <FlyingAsparagus> I always leave things until I'm absolutely sure what to do with them
[6:30] <FlyingAsparagus> everything has to be perfect
[6:30] <Death_Drach> There hasnt been much progress lately :/
[6:30] <Death_Drach> idea stump?
[6:30] <FlyingAsparagus> I've actually been away quite a lot
[6:30] <Death_Drach> ah, ok
[6:30] <FlyingAsparagus> so I haven't had time to play Minecraft
[6:32] <FlyingAsparagus> It'll get finished, but I've been looking to pass off a bit of the work so that my being busy
[6:32] <FlyingAsparagus> doesn't slow it down too much
[6:32] <FlyingAsparagus> Unfortunately, not many are too keen to help out
[6:33] <Death_Drach> I have been, Cuppeh has been ^.^
[6:34] <Death_Drach> Unfortunately i dont like working half way through something.
[6:34] <Death_Drach> Gets messy....
[6:34] <Death_Drach> Too many styles in one place
[6:34] <FlyingAsparagus> yeah, I'd rather finish my own stuff anyway
[6:35] <FlyingAsparagus> that way it turns out exactly how I imagine
[6:36] <FlyingAsparagus> anyway
[6:37] <FlyingAsparagus> as you saw with the banners
[6:37] <FlyingAsparagus> I'm slow, but the end result is worth it
[6:41] <Death_Drach> Bit long essay sent to Peppy :p
[6:41] <Death_Drach> Im off again
[6:41] <Death_Drach> Night Flying!
[6:41] <FlyingAsparagus> rightio
[6:41] <FlyingAsparagus> night
[6:41] * Death_Drach (Death_Drach@§5Death_Drach§r) Quit (§eDeath_Drach left the game.)
[7:01] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus§r) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[15:27] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[15:42] * Trisemigistus (Trisemigistus@§2Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[15:42] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[15:44] * Trisemigistus (Trisemigistus@§2Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[15:55] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[16:19] * Trisemigistus (Trisemigistus@§2Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[16:31] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft) has joined #main
[16:31] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft§r) Quit (§eExcelCraft left the game.)
[20:54] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[21:13] * Trisemigistus (Trisemigistus@§2Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[21:13] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[21:41] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[21:41] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus§r) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[21:41] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus) has joined #main
[21:41] <FlyingAsparagus> the join lag is real
[21:43] <Trisemigistus> hi
[21:44] <Trisemigistus> fine, don't say hi back :P
[21:44] <FlyingAsparagus> lol I don't read when I build
[21:44] <FlyingAsparagus> hullo Trise
[21:48] <Trisemigistus> whatchya building
[21:48] <FlyingAsparagus> making houses
[21:49] <Trisemigistus> they look
[21:49] <Trisemigistus> like stairs and platforms
[21:49] <Trisemigistus> :3
[21:50] <FlyingAsparagus> you are quite observant
[21:50] <Trisemigistus> ikr, i should win a prize.
[21:51] <Trisemigistus> test
[21:51] <Trisemigistus> there we go
[21:51] <FlyingAsparagus> A+
[21:52] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos) has joined #main
[21:52] <Trisemigistus> howdy kaitos
[21:52] <Cor_Kaitos> Hello.
[21:52] <Trisemigistus> glad to see your still kickin around here.
[21:53] <Trisemigistus> someone griefed the church about a week ago.
[21:53] <FlyingAsparagus> oh yeah?
[21:53] <Trisemigistus> ye. ban report on le forums
[21:53] <Trisemigistus> but the broke the glass in front of the nether gates down in the undercroft
[21:54] <Cor_Kaitos> Who was it?
[21:54] <Trisemigistus> adamamer2007
[21:55] <Trisemigistus> i imagine they were just a random who came and went
[21:56] <Cor_Kaitos> If so, what's a ban to them?
[21:56] <Cor_Kaitos> Gotta hunt them down and brutally murder them.
[21:56] <Trisemigistus> nothing until they try to return
[21:56] <Trisemigistus> I could do that I suppose.
[21:56] <Cor_Kaitos> :)
[21:56] <Trisemigistus> mind if i practice my murderous rage on you?
[21:56] <Cor_Kaitos> :(
[21:56] <Trisemigistus> I'll take that as a no lol
[21:58] <Trisemigistus> i hate summer for two reasons
[21:58] <Trisemigistus> can you guess them?
[21:58] <Cor_Kaitos> Heat.
[21:58] <Trisemigistus> that's one.
[21:58] <Cor_Kaitos> Bugs.
[21:59] <Trisemigistus> that's two.
[21:59] <Trisemigistus> good job.
[21:59] <Cor_Kaitos> What kinds of bugs?
[21:59] <Trisemigistus> spiders, ants, things that fly, anything that bites me.
[22:00] <Trisemigistus> I found a red wasp in our kitcehn. Had to hunt down a moth the same day.
[22:00] <Trisemigistus> I can't go outside for a cigarette without being eaten alive.
[22:00] <Cor_Kaitos> There are times of year when you can't walk down a sidewalk here without crushing roaches.
[22:00] <Trisemigistus> where do you live?
[22:00] <Cor_Kaitos> Adelaide.
[22:01] <Cor_Kaitos> Probably depends on your locality.
[22:02] <FlyingAsparagus> Yeah, you don't get too many roaches down in Melbourne
[22:02] <Trisemigistus> ah, I'm in colorado, usa.
[22:02] <Trisemigistus> it's mid summer here.
[22:03] <Cor_Kaitos> I just finished a game which takes place largely in Colorado.
[22:03] <Trisemigistus> oh? what game
[22:03] <Cor_Kaitos> The Last of Us.
[22:04] <Trisemigistus> ah. Haven't played that yet.
[22:04] <Cor_Kaitos> An excellent game.
[22:04] <Trisemigistus> wasn't aware that took place in colorado
[22:04] <Cor_Kaitos> About two main chunks of it.
[22:04] <Trisemigistus> any cities named?
[22:04] <Cor_Kaitos> In Boulder and in some mountain resort town.
[22:04] <Cor_Kaitos> Post apocalypse, of course.
[22:05] <Trisemigistus> ooh, I'm like 45 min. drive from boulder.
[22:05] <Trisemigistus> I live in wheat ridge which is just outside of denver.
[22:05] <Trisemigistus> and was the resort town like all casinos and stuff?
[22:06] <Cor_Kaitos> Big fancy lodges around a mountain lake.
[22:06] <Cor_Kaitos> They called it Lakeside.
[22:06] <Trisemigistus> ah, that's a ways in the mountains
[22:06] <Trisemigistus> I thought you might've been talking about Black Hawk, which is our local mini Vegas.
[22:06] <Cor_Kaitos> Well, I don't wanna say too much to spoil it, if you care.
[22:07] <Cor_Kaitos> I'll just say that part of the game made it hard to sleep that night..
[22:07] <Trisemigistus> lol. I'll check it out.
[22:07] <Trisemigistus> Ever play any silent hill games?
[22:07] <Cor_Kaitos> No.
[22:08] <Trisemigistus> Mind if I spoil a particular scene that made me turn off the game and not even touch
[22:08] <Cor_Kaitos> Go ahead.
[22:08] <Trisemigistus> the system for three days?
[22:08] <Trisemigistus> Okay, so in Silent Hill theres craziness that happens where an air raid style siren goes off
[22:09] <Trisemigistus> everything goes dark, and the world around you changes into a demonic version
[22:09] <Trisemigistus> In the demonic realm version of this hospital you have to wander through there's a room
[22:09] <Trisemigistus> Inside that room is a wall-sized mirror and a mobile wash basin
[22:09] <Trisemigistus> IF you wander into this room, your basically dead.
[22:10] <Trisemigistus> It's not part of the story or anything, just a random room.
[22:10] <Trisemigistus> but in the mirrored room you can see this red and black slime snaking around the walls and the floor
[22:10] <Trisemigistus> eventually it covers the entire room. the mirrored room, not the real one
[22:11] <Trisemigistus> slowly it begins to crawl into the wash basin, and then it comes out of the real wash basin
[22:11] <Trisemigistus> and then the real room isstarts getting covered while the mirror room is clean again
[22:11] <Trisemigistus> except for your reflection, which is covered with the red and black ooze
[22:12] <Trisemigistus> eventually your reflection stops moving along with you (at this time your able to safely leave)
[22:12] <Trisemigistus> but if you remain in the room, you'll eventually die.
[22:12] <Trisemigistus> first time that happened to me and I died I just sat there like "....the fuck"
[22:13] <Trisemigistus> there's a video of it on youtube somewhere. just search "silent hill 3 mirror room"
[22:13] <Cor_Kaitos> I will.
[22:13] <Cor_Kaitos> Now.
[22:15] <Cor_Kaitos> Yep. Hella creepy.
[22:16] <Trisemigistus> I've always loved the silent hill series.
[22:18] <Trisemigistus> oh god
[22:18] <Trisemigistus> nononono
[22:18] <Trisemigistus> FUCK
[22:18] <Cor_Kaitos> What.
[22:18] * sakura446 (sakura446@sakura446) has joined #main
[22:18] <Cor_Kaitos> Hello cherry blossom.
[22:18] <FlyingAsparagus> Welcome to the server sakura
[22:19] <FlyingAsparagus> Please read the rules using /rules
[22:19] <Trisemigistus> part of my castles stone bricks are silverfish monster eggs.
[22:19] <FlyingAsparagus> :I
[22:19] <sakura446> Good ol LawsofMinecraft been awhile
[22:19] <FlyingAsparagus> I did the same thing last night in the faction hall
[22:20] <Trisemigistus> oh god, a crap ton of my castle is all monster eggs
[22:20] <FlyingAsparagus> lol just use //replace
[22:20] <sakura446> Trisemigistus do you remember someone named snowy446 by any chance
[22:21] <Trisemigistus> Sounds familiar, but i can't put anything to the name.
[22:21] <FlyingAsparagus> yeah that does sound familiar
[22:21] <sakura446> Yeah i am tokawoka's friend
[22:22] <sakura446> and was operator of the classic server
[22:22] <sakura446> i am snowy446 just my original account was stuffed up
[22:22] <Trisemigistus> that was what, like 4 years ago?
[22:22] <sakura446> I has been awhile
[22:23] <Trisemigistus> well, welcome back :3
[22:23] <Trisemigistus> Remember Peppy2006?
[22:23] <sakura446> Thanks this was my first minecraft server\
[22:23] <sakura446> yes i do
[22:23] <Trisemigistus> He's now owner.
[22:23] <Trisemigistus> Hallucinative retired.
[22:23] <sakura446> :( sad face
[22:23] <Trisemigistus> Peppys also in the US Armed Forced over in the middle east.
[22:24] <sakura446> WOW
[22:24] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[22:24] <Trisemigistus> Hey tokawoka!
[22:24] <Cor_Kaitos> Speak of the devil.
[22:24] <tokawoka> meow
[22:24] <Trisemigistus> mew
[22:24] <Trisemigistus> >_>
[22:24] <sakura446> he is next to me
[22:24] <Trisemigistus> <_<
[22:24] <FlyingAsparagus> Is he in the middle east? I thought he was just on base?
[22:24] <Cor_Kaitos> Bahrain.
[22:25] <Trisemigistus> what he said.
[22:25] <sakura446> we are stuck in the stable at spawn
[22:25] <Trisemigistus> it's near the United Arab Emerites.
[22:26] <sakura446> thanks chief
[22:26] <Trisemigistus> Call me Sally.
[22:26] <FlyingAsparagus> lol
[22:26] <sakura446> things have changed
[22:26] <Trisemigistus> Yeah.
[22:26] <Trisemigistus> flyings new, compaired to you guys.
[22:26] <sakura446> which way should we go
[22:26] <FlyingAsparagus> Eh
[22:26] <Trisemigistus> He's the flying vegetable.
[22:27] <Trisemigistus> read the signs in the stable and follow the miniquest.
[22:27] <Trisemigistus> i dont think the miniquest is quite finished.
[22:28] <Trisemigistus> i couldnt find the brothel.
[22:28] <Trisemigistus> if you eat flyingaspargus your pee will smell like asparagus.
[22:28] <sakura446> lol
[22:29] <FlyingAsparagus> I registered just under after
[22:29] <FlyingAsparagus> a year*
[22:29] <FlyingAsparagus> blehk
[22:29] <Trisemigistus> I registered late 2010.
[22:29] <FlyingAsparagus> Mid 2011
[22:29] <FlyingAsparagus> was when I first joined
[22:30] <Trisemigistus> i dont remember seeing you back then
[22:30] <FlyingAsparagus> I was classic only for a while
[22:30] <Trisemigistus> also guys, this place is mostly just casual with some faction elements
[22:30] <Trisemigistus> you can wander off and go find any place to build or join a faction and join a town
[22:31] <Trisemigistus> 001 is the only faction set up in the faction hall.
[22:31] <Trisemigistus> all the rest you have to find a member of.
[22:31] <tokawoka> i think you mean "best"
[22:31] <Trisemigistus> I'm part of Regox's Brambleshaw Protectorate.
[22:31] <Cor_Kaitos> est. 1776
[22:31] <Trisemigistus> ewno
[22:32] <Trisemigistus> A map or two ago I waged war on 001.
[22:32] <FlyingAsparagus> Who hasn't waged a war on 001?
[22:32] <tokawoka> i think i remember that map
[22:32] <Cor_Kaitos> All it needs now is a civil war.
[22:33] <Trisemigistus> Now I build alone out far from spawn.
[22:33] <Trisemigistus> Working on a castle.
[22:33] <Trisemigistus> A new guy joined the server lastnight and joined me out there as part of brambleshaw
[22:33] <Trisemigistus> but idk if he'll be back
[22:34] <Trisemigistus> oh ye
[22:34] <Trisemigistus> we haz dynmap
[22:34] <Trisemigistus> earth.lawsofminecraft.com
[22:34] <sakura446> kewl
[22:35] <Cor_Kaitos> That's cute.
[22:35] <Cor_Kaitos> It's a cable car.
[22:35] <Trisemigistus> nope
[22:35] <Cor_Kaitos> Ski lift?
[22:35] <Trisemigistus> it's a logging camp log mover thingy
[22:35] <Cor_Kaitos> Oh
[22:35] <Cor_Kaitos> .
[22:35] <Trisemigistus> anyone here is welcome to add me on skype @ nikolai.herod
[22:36] <FlyingAsparagus> ew no
[22:36] <FlyingAsparagus> gross
[22:36] <FlyingAsparagus> trise
[22:36] <Trisemigistus> you already have flying
[22:36] <FlyingAsparagus> who would even add you
[22:36] <FlyingAsparagus> ;P
[22:36] <Trisemigistus> idk if your on my ban list or not tho
[22:36] <Trisemigistus> ;D
[22:36] <FlyingAsparagus> </3
[22:36] <Cor_Kaitos> Herod the Great, ruler of Judea
[22:36] <Trisemigistus> in all seriousness, idk
[22:36] <Trisemigistus> i did a mass-banning when i 'left' a while ago
[22:38] <Trisemigistus> i guess i sshould say 'block' not 'ban'
[22:39] <FlyingAsparagus> uh huh
[22:39] <Trisemigistus> nothing personal
[22:39] <Trisemigistus> dont hate me ;-;
[22:41] <sakura446> what difficulty is the server set
[22:41] <Trisemigistus> toka, you're now a heathen
[22:41] <Trisemigistus> uhm
[22:41] <Trisemigistus> not sure
[22:41] <Trisemigistus> firespread is enabled, but weak
[22:41] <Trisemigistus> no explosion damage
[22:41] <Trisemigistus> §fLOK VAH KOOR
[22:41] <sakura446> Kewl
[22:43] <Trisemigistus> lol you're covered in arrows
[22:43] <sakura446> i have been hole punched
[22:43] <sakura446> Thanks
[22:43] <Trisemigistus> np
[22:48] <Trisemigistus> i like how i have headphones in but minecraft is muted and theres no music...
[22:48] <Trisemigistus> i feel dumb
[22:50] <Trisemigistus> oh we got a murderer
[22:51] <Trisemigistus> whats a yandere
[22:51] <FlyingAsparagus> lel
[22:51] <sakura446> yandere japanese word for pyschotic
[22:51] <Trisemigistus> ah
[22:51] <tokawoka> i found BUNNEHS
[22:51] <Trisemigistus> ye
[22:51] <FlyingAsparagus> It means something along the lines of insane/love
[22:51] <Trisemigistus> there's horses too
[22:51] <Trisemigistus> and sheep drop meat.
[22:52] <tokawoka> i know
[22:52] <Trisemigistus> ye
[22:52] <sakura446> commonly found in anime etc future diary
[22:52] <Trisemigistus> cuz i just told ya ;D
[22:52] <tokawoka> i just didnt expect to find bunnies
[22:52] <Trisemigistus> I'm watching naruto for the first time
[22:52] <Trisemigistus> he's so sexeh
[22:52] <FlyingAsparagus> how much anime have you watched trise?
[22:52] <Trisemigistus> not too much
[22:53] <sakura446> i have watched a lot of series
[22:53] <FlyingAsparagus> You should watch one called Free!
[22:53] <FlyingAsparagus> it'd be right up your alley
[22:53] <FlyingAsparagus> bunch of blokes swimming
[22:54] <sakura446> ah heard that one
[22:54] <Trisemigistus> I've watched Black Butler, .HACK//S.I.G.N., FLCL, Trigun, Heavy Metal, Fullmetal Alchemist...
[22:54] <Trisemigistus> hm what else.
[22:54] <Trisemigistus> watching naruto.
[22:54] <FlyingAsparagus> the original FMA or Brotherhood?
[22:54] <Trisemigistus> Broha.
[22:54] <FlyingAsparagus> excellent
[22:54] <sakura446> just finished higurashi completely now watching mnemosyne
[22:54] <Trisemigistus> FLCL (aka fooly cooly) is a really short but epic anime.
[22:55] <FlyingAsparagus> Yeah, I've seen it
[22:55] <FlyingAsparagus> it's one of my favourites
[22:55] <Trisemigistus> I'm in love with anything .hack
[22:55] <Trisemigistus> I own the 8 game series and the S.I.G.N. anime.
[22:55] <Trisemigistus> although i dont know what S.I.G.N. stands for...
[22:56] <FlyingAsparagus> I just finished all the released Monogatari's
[22:56] <FlyingAsparagus> :I
[22:56] <FlyingAsparagus> so much monogatari
[22:56] <Trisemigistus> Oh, and I've seen Sword Art Online, which is pretty much a condensed version of .hack
[22:57] <sakura446> I think most have seen SAO
[22:57] <FlyingAsparagus> mhm
[22:57] <FlyingAsparagus> I usually recommend the first 14 episodes
[22:57] <Trisemigistus> if you like it, .hack is a much larger more in depth story, but the same basic undertones.
[22:57] <FlyingAsparagus> then tell them "NEVER CONTINUE WATCHING"
[22:57] <FlyingAsparagus> "EVERRRR"
[22:57] <Trisemigistus> lol
[22:58] <Trisemigistus> whys that
[22:58] <FlyingAsparagus> that's when the SAO arc ends
[22:58] <sakura446> it was SAO then ALO them GGO
[22:58] <Trisemigistus> It's been a while since I've seen it.
[22:59] <Trisemigistus> haven't seen GGO.
[22:59] <sakura446> SAO S2
[22:59] <sakura446> a lot of filler
[22:59] <FlyingAsparagus> also
[22:59] <Cor_Kaitos> Did you just have a stroke? :p
[23:00] <FlyingAsparagus> lol if you've seen it then you'd get it
[23:00] <Trisemigistus> like i said it's been a while.
[23:00] <sakura446> lol
[23:00] <Trisemigistus> I just remember people got sucked into the game and die if they died.
[23:00] <Trisemigistus> and you had to get to the top level of that tower thing to win
[23:00] <Trisemigistus> evne tho the maker didnt want you to
[23:00] <Trisemigistus> or somethin
[23:01] <FlyingAsparagus> They need a proper rewrite
[23:01] <sakura446> in anime logic people die when they are killed
[23:01] <FlyingAsparagus> just based on the SAO arc
[23:01] <Trisemigistus> lol yeah
[23:01] <FlyingAsparagus> and expand like crazy on it
[23:01] <Trisemigistus> well not true
[23:01] <Trisemigistus> in .hack if you're killed in game by the AI virus, you go comatose irl.
[23:01] <FlyingAsparagus> because it was mint as hell world building, but they just speed through it
[23:02] <sakura446> oooh
[23:02] <FlyingAsparagus> "people die when they are killed"
[23:02] <Trisemigistus> everyone wakes from the coma when the AI virus is defeated.
[23:02] <FlyingAsparagus> DBZ missed the memo
[23:02] <Trisemigistus> lol
[23:02] <Trisemigistus> §fLOK VAH KOOR
[23:02] <sakura446> never was a fan of long running series
[23:03] <Trisemigistus> Then Bleach must not be your gig
[23:03] <FlyingAsparagus> I've completed Bleach, Naruto and am up to date on One Piece
[23:03] <FlyingAsparagus> I am an addict
[23:03] <sakura446> I like something that isn't too long and good ending\
[23:03] <FlyingAsparagus> Steins;Gate
[23:03] <Trisemigistus> DOT HACK DOT HACK DOT HACK DOT HACK
[23:04] <FlyingAsparagus> if you haven't seen it
[23:04] <FlyingAsparagus> drop everything
[23:04] <FlyingAsparagus> go watch
[23:04] <Trisemigistus> don't tell me how to live my life.
[23:04] <FlyingAsparagus> FUCK YOUR LIFE
[23:04] <FlyingAsparagus> STEINSGATE
[23:04] <FlyingAsparagus> NOW
[23:04] <sakura446> anyone here familiar with Higurashi no naku koro ni
[23:04] <FlyingAsparagus> lol
[23:04] <Cor_Kaitos> Is that that city that got nuked?
[23:04] <Cor_Kaitos> jk
[23:05] <Trisemigistus> heh i didnt hear that from here.
[23:05] <Trisemigistus> for once.
[23:05] <Trisemigistus> oh
[23:05] <Trisemigistus> mc is muted
[23:05] <Trisemigistus> >_>
[23:05] <sakura446> Higurashi is murder mystery
[23:05] <FlyingAsparagus> oh god I can't stand studio deen
[23:05] <FlyingAsparagus> and the EYES
[23:05] <Trisemigistus> what about studio ghibli
[23:06] <FlyingAsparagus> bloody clannad eyes
[23:06] <FlyingAsparagus> out the wazzoooo
[23:06] <Trisemigistus> Played Ni No Kuni yet?
[23:06] <FlyingAsparagus> Please, if anyone doesn't like ghibli they are a dirty lying whore
[23:07] <Trisemigistus> hey flying
[23:07] <FlyingAsparagus> hey trise
[23:08] <Cor_Kaitos> Yo can I see that lava tower?
[23:08] <Cor_Kaitos> :O
[23:09] <Trisemigistus> idk what else to do with it
[23:09] <Trisemigistus> HEATHEN PIG
[23:09] <Trisemigistus> YOU HAVE ENTERED A SACRED PLACE
[23:09] <Trisemigistus> SHOCK
[23:10] * Trisemigistus (Trisemigistus@§2Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[23:12] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[23:12] <Trisemigistus> you didnt see that
[23:12] <Cor_Kaitos> Peekaboo
[23:12] <Trisemigistus> howd you get out
[23:12] <Cor_Kaitos> dirt block
[23:13] <Trisemigistus> okay
[23:13] <Cor_Kaitos> quickly removed.
[23:13] <Trisemigistus> come back in here and wait a sec.
[23:13] <Cor_Kaitos> k
[23:13] <Trisemigistus> close your eyes
[23:13] <Cor_Kaitos> Well, I'm going to die.
[23:13] <Cor_Kaitos> Eyes closed.
[23:13] <Trisemigistus> keep em closed.
[23:14] <Trisemigistus> okay
[23:15] <Trisemigistus> now try your dirt block
[23:15] <Trisemigistus> MUAHAHAHA
[23:15] <Cor_Kaitos> I'm boned.
[23:15] <Trisemigistus> btw thats world height up there
[23:17] <Trisemigistus> why do monster eggs even exist.
[23:18] <Cor_Kaitos> When a woman monster loves a man monster very much.
[23:18] <Trisemigistus> hey flying
[23:18] <Trisemigistus> ew.
[23:18] <Trisemigistus> thats gross.
[23:18] <Cor_Kaitos> Or their just into some casual stuff.
[23:18] <Cor_Kaitos> And protection fails.
[23:19] <Cor_Kaitos> they're***
[23:19] <Trisemigistus> dat tp lag.
[23:19] <FlyingAsparagus> hmmm?
[23:19] <Trisemigistus> can you guess my fav character on naruto?
[23:19] <tokawoka> naruto?
[23:19] <Trisemigistus> no
[23:19] <tokawoka> darn
[23:20] <FlyingAsparagus> hmmm
[23:20] <FlyingAsparagus> how far into it are you?
[23:21] <Trisemigistus> Orochimaru and the hokage battle is about to end
[23:21] <Trisemigistus> hokage is shanked, trying to pull orochimarus soul out
[23:21] <FlyingAsparagus> ah
[23:21] <FlyingAsparagus> still in the original naruto
[23:21] <Trisemigistus> ye
[23:21] <FlyingAsparagus> hmm
[23:22] <FlyingAsparagus> hard to say, the obvious answers would be kakashi, sasuke, gaara or lee
[23:22] <Trisemigistus> nein
[23:22] <Trisemigistus> Shikamaru
[23:23] <Trisemigistus> idk if i spelled it right.
[23:23] <FlyingAsparagus> yeah that's right
[23:23] <Trisemigistus> He's mah fav. :3
[23:23] <FlyingAsparagus> forgot about him
[23:24] <Trisemigistus> saku and toka, you guys doing alright?
[23:24] <FlyingAsparagus> Jiraiya is one of my favourites
[23:24] <Trisemigistus> lol yeah
[23:24] <tokawoka> ye
[23:24] <Trisemigistus> pervy sage.
[23:25] <Trisemigistus> i like that they added flower biomes
[23:26] <tokawoka> im displaying their heads as trophies
[23:26] <Trisemigistus> thats a lot of mob heads for your what, third night?
[23:26] <tokawoka> ye
[23:26] <Trisemigistus> gg
[23:26] <Trisemigistus> and the sun rises
[23:27] <Trisemigistus> this ravines well hidden
[23:28] <tokawoka> thats what he said
[23:28] <sakura446> you wouldn't notice it otherwise i barely noticed it
[23:28] <Cor_Kaitos> ;)
[23:28] <Trisemigistus> this ends a bit exposed though
[23:29] <Trisemigistus> hey cor
[23:29] <Trisemigistus> no wait, i've already done that to you
[23:29] <Cor_Kaitos> Violated?
[23:30] <Trisemigistus> no uh
[23:30] <Trisemigistus> well, yeah
[23:30] <Trisemigistus> but this
[23:30] <Cor_Kaitos> Oh yes.
[23:30] * Trisemigistus (Trisemigistus@§2Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[23:30] * Trisemigistus (Trisemigistus@Trisemigistus) has joined #main
[23:31] <Trisemigistus> im off for the night, cya guys
[23:31] <Cor_Kaitos> Bye.
[23:31] <tokawoka> buh bye
[23:31] <sakura446> see ya
[23:31] <Trisemigistus> §fFUS RO DAH
[23:31] <FlyingAsparagus> see ya
[23:32] <Trisemigistus> bye
[23:32] * Trisemigistus (Trisemigistus@§2Trisemigistus§r) Quit (§eTrisemigistus left the game.)
[23:32] <Cor_Kaitos> That man's blood lust is insatiable.
[23:32] <Cor_Kaitos> I'm out as well
[23:32] <Cor_Kaitos> Good bye.
[23:32] <FlyingAsparagus> see ya
[23:32] * Cor_Kaitos (Cor_Kaitos@Cor_Kaitos§r) Quit (§eCor_Kaitos left the game.)
[23:35] * tokawoka (tokawoka@§9tokawoka§r) Quit (§etokawoka left the game.)
[23:35] <sakura446> Toka hits lava
[23:35] <FlyingAsparagus> lol
[23:36] * tokawoka (tokawoka@tokawoka) has joined #main
[23:36] <FlyingAsparagus> rip
[23:39] <tokawoka> my repair skill just leveled for no reason
[23:55] * FlyingAsparagus (FlyingAsparagus@FlyingAsparagus§r) Quit (§eFlyingAsparagus left the game.)
[23:59] * Hyperaxe1 (Hyperaxe1@Hyperaxe1) has joined #main
[23:59] <tokawoka> hi
[23:59] <Hyperaxe1> hello

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.